Switzerland
ISSP 2007 — Leisure Time and Sports
Questionnaire (german)



° Q161 Tps_LS Quantité
Temps Module LS

HEHER

Scénario Avant
filtrer

Scénario Inconditionnel
Topil

° Q162 LS1 0l1al3 Exclusive

Bei den folgenden Fragen geht es um Ihre Freizeit, also um die Zeit, in der Sie sich nicht mit
Erwerbsarbeit, Haushaltspflichten oder dem Erledigen anderer Pflichten beschéftigen.

Wie oft verbringen Sie lhre Freizeit mit folgenden Aktivitaten?

%t1 é %S

Befr. : KARTE 1 zeigen.

1 Téglich
2 Mehrmals pro Woche
3 Mehrmals pro Monat
4 Mehrmals pro Jahr oder seltener
5 Nie
8 6 Weiss nicht
1 Fernsehen, DVD oder Videos
2 Kinobesuche
3 "Ladele"
4 Bicher lesen
5 Besuch von kulturellen Anlassen wie Konzerten, Theaterauffiihrungen oder
Ausstellungen
6 Verwandtenbesuche
7 Freunde treffen
8 Kartenspiele oder Brettspiele
9 Musik héren
10 Kdrperliche Betatigungen wie Sport, Besuch eines Fitness-Studios oder Spaziergange
11 Besuch von sportlichen Anlassen als Zuschauer
12 Handarbeiten wie Stricken, Nahen, Sticken oder Basteln, Werken usw.
13 Internet und PC

Scénario Avant

sis=1 alors t1="LS1_01"
si s=2 alors t1="LS1_02"
si s=3 alors t1="LS1 03"
si s=4 alors t1="LS1 04"
si s=5 alors t1="LS1_05"



si s=6 alors t1="LS1_ 06"
si s=7 alors t1="LS1_07"
si s=8 alors t1="LS1_08"
si s=9 alors t1="LS1_ 09"
si s=10 alors t1="LS1_ 10"
sis=11 alors t1="LS1 11"
sis=12 alors t1="LS1 12"
sis=13 alors t1="LS1_13"

o Q163 LS2_01a02 Exclusive
In welchem Ausmass erlaubt Ihnen das Austiben von Freizeitbeschéftigungen ...

%tl & %S

Befr. : KARTE 2 zeigen.

1 In einem sehr hohen Ausmass
2 In einem hohen Ausmass
3 In einem gewissen Ausmass
4 Ein wenig
5 Uberhaupt nicht
8 6 Weiss nicht
1 ... wirklich Sie selbst zu sein?
2 ... die Beziehung zu lhren Mitmenschen zu vertiefen?
Scénario Avant
sis=1 alors t1="LS2_01"
si s=2 alors t1="LS2_02"
J Q164 LS3_01a04 Exclusive

Wie viel Vergniigen bereiten lhnen die folgenden Freizeitaktivitaten:

%tl & %S

Befr. : KARTE 3 zeigen.

Keinerlei Vergniigen
Wenig Vergnligen

Etwas Vergnugen

Viel Vergniugen

Sehr viel Vergniugen
Mache diese Aktivitét nie
Weiss nicht

~NO O~ WN P



Bicher lesen

Freunde treffen

Kdrperliche Betatigungen wie Sport, Besuch eines Fitness-Studios oder Spaziergange
Fernsehen, DVD oder Videos

A WN P

Scénario Avant

si s=1 alors t1="LS3_ 01"
si s=2 alors t1="LS3_02"
si s=3 alors t1="LS3_03"
si s=4 alors t1="LS3_04"

o Q165 LS4 _01a03 Exclusive

Es gibt verschiedene Moglichkeiten, wie man seine Freizeit verbringen kann. Bitte sagen Sie mir,
wie oft Sie Ihre Freizeit damit verbringen...

%tl & %S

Befr. : KARTE 4 zeigen.

Sehr oft
Oft
Manchmal
Selten

Nie

Weiss nicht

OO~ WN P

1 ... hutzliche Kontakte zu knipfen
2 ... Sich zu entspannen und zu erholen
3 ... Fahigkeiten zu erwerben oder zu vertiefen

Scénario Avant

si s=1 alors t1="LS4 01"
si s=2 alors t1="LS4 02"
si s=3 alors t1="LS4 03"

o Q166 LS5a 01a03 Exclusive
Wie oft ...

%t1 é %S

Befr. : KARTE 4 zeigen.

1 Sehr oft



Oft
Manchmal
Selten

Nie

Trifft nicht zu

OO WN

1 ... langweilen Sie sich in lhrer Freizeit?
2 ... fuihlen Sie sich in lhrer Freizeit gestresst?
3 ... denken Sie in lhrer Freizeit an lhre Arbeit?

Scénario Avant

si s=1 alors t1="LS5a 01"
si s=2 alors t1="LS5a 02"
si s=3 alors t1="LS5a 03"

o Q167 LS5b Exclusive

LS5b & Verbringen Sie lhre Freizeit lieber mit anderen Menschen oder lieber allein?

Befr. : KARTE 5 zeigen.

Meistens lieber mit anderen Menschen
Haufiger lieber mit anderen Menschen als allein
Haufiger lieber allein als mit anderen Menschen
Meistens lieber allein

Weiss nicht

gabhwN B

° Q168 LS6_01a04 Exclusive

Angenommen, Sie kdnnten lhre Zeitaufteilung &ndern und fir bestimmte Aktivitaten mehr und fir
andere Aktivitaten weniger Zeit aufwenden.

Fir welche Aktivitaten wirden Sie dann mehr, fir welche weniger und fur welche gleich viel Zeit wie
heute aufwenden?

%tl e %S

Befr. : KARTE 6 zeigen.

Viel mehr Zeit

Etwas mehr Zeit

Gleich viel Zeit wie heute
Etwas weniger Zeit

Viel weniger Zeit

Weiss nicht

Trifft nicht zu

~NO O~ WN P



Fir bezahlte Arbeit
Fir Hausarbeit

Fir die Familie

Fir Freizeitaktivitaten

A WN P

Scénario Avant

si s=1 alors t1="LS6_01"
si s=2 alors t1="LS6_02"
si s=3 alors t1="LS6_03"
si s=4 alors t1="LS6_04"

J Q169 LS7a

Exclusive

LS7a & Wie viele Nachte haben Sie in den vergangenen 12 Monaten in den Ferien oder bei
Besuchen bei Freunden und Verwandten auswarts verbracht?

Befr. : KARTE 7 zeigen.

~NO O~ WN P

J Q170 LS7b

Ich habe nie auswaérts Ubernachtet
1-5 Nachte

6-10 Néachte

11-20 Néachte

21-30 Nachte

Mehr als 30 Nachte

Weiss nicht

Exclusive

LS7b & Wie viele Ferien- und Freitage haben Sie in den vergangenen 12 Monaten insgesamt
bezogen (ohne Mutterschaftsurlaube, krankheitsbedingte oder &hnliche Abwesenheiten)?

Befr. : KARTE 8 zeigen.

O~NO UL WN P

J Q171 LS8a

Keinen

1-5 Tage

6-10 Tage

11-20 Tage

21-30 Tage

Mehr als 30 Tage

Weiss nicht

Ich bin nicht erwerbstéatig

Exclusive



LS8a & Welche Sportart oder kérperliche Betatigung Giben Sie am haufigsten aus?

Befr. : Offene Frage.

Scénario Avant
Filtrer i1

Filtrer i15
Filtrer i21
Filtrer i28

Filtrer i54

Filtrer i55
Filtrer i56

° Q172 ReclLS8a Quantité
LS8a Recode Sport
Faoeaed
Scénario Avant

Filtrer

° Q173 LS8a_Aut Ouverte

LS8a & Welche %t1 Betatigung Gben Sie am haufigsten aus?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'LS8a'=14020027052 alors poser

si q12=1 et q'LS8a'=14 alors t1="autre sport d'équipe"
si q12=2 et q'LS8a'=14 alors t1="andere Mannschaftssportarten"”
si q12=3 et g'LS8a'=14 alors t1="altro sport di squadra”

si q12=1 et q'LS8a'=20 alors t1="autre sport de raquette”
si q12=2 et q'LS8a'=20 alors t1="andere Schlagersportarten”
si q12=3 et q'LS8a'=20 alors t1="altro sport di racchetta"

si ql2=1 et q'LS8a'=27 alors t1="autre sport de fitness"
si q12=2 et g'LS8a'=27 alors t1="andere Fitness-Sportart"
si q12=3 et q'LS8a'=27 alors t1="altro sport di fithess"

si ql2=1 et q'LS8a'=52 alors t1="autre sport"
si q12=2 et g'LS8a'=52 alors t1="andere Sportart"



si q12=3 et q'LS8a'=52 alors t1="altro sport"

° Q174 LS8b Exclusive

LS8b &€ Wenn Sie nun an Gesellschafts- und Glicksspiele denken, welche Art von Gesellschafts-
und Glucksspielen spielen Sie am haufigsten?

Befr. : KARTE 9 zeigen.

Nur eine Antwort maglich.

1 Backgammon

2 Dame

3 Schach

4 Go

5 Andere Brettspiele (z.B. Monopoly, Eile mit Weile, Miihle,
Scrabble)

6 Kartenspiele (z.B. Bridge, Rommé, Jass, Uno, Patience)

7 Domino

8 Mahjong

9 Puzzles (Zusammensetzspiele)

10 Buchstaben- oder Zahlenspiele (z.B. Kreuzwortrétsel,
Sudoku)

11 Videospiele, Computerspiele, PlayStation, Flipper

12 Glicksspiele (z.B. Roulette und andere Kasinospiele,
Slotmaschinen, Lotterie, Wetten)
14 13 Andere Gesellschafts- oder Gliicksspiele: prazisieren
51 14 Ich spiele keine Gesellschaftsspiele

o Q175 LS8b_Aut Ouverte

LS8b & Welche andere Art von Spielen spielen Sie am haufigsten?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'LS8b'=14 alors poser

J Q176 LS9 _01a04 Exclusive

Bitte sagen Sie mir, wie wichtig Ihnen die folgenden Griinde fir das Ausiiben einer Sportart oder
das Spielen eines Gesellschaftsspiels sind.

%tl & %S



Befr. : KARTE 10 zeigen.

Sehr wichtig
Ziemlich wichtig
Nicht sehr wichtig
Nicht wichtig
Weiss nicht

Trifft nicht zu

~
OO~ WNPE

Fur die kérperliche oder geistige Fitness
Um andere Menschen zu treffen

Um sich mit anderen zu messen

Um gut auszusehen

A WNPE

Scénario Avant

si s=1 alors t1="LS9 01"
si s=2 alors t1="LS9 02"
si s=3 alors t1="LS9 03"
si s=4 alors t1="LS9 04"

° Q177 LS10a Exclusive

LS10a é Welche Sportart schauen Sie sich im Fernsehen am haufigsten an?

Eng. : Falls die befragte Person keine Sportsendungen schaut, => codieren
"Ich schaue keine Sportsendungen am Fernsehen".

Offene Frage.

Scénario Avant
Filtrer i1

Filtrer i15
Filtrer i21
Filtrer i28

Filtrer i53

Filtrer i55
Filtrer i56

° Q178 ReclLS10a Quantité
LS10a Recode Sport
Hit#

Scénario Avant



Filtrer
Scénario Apres

si 'RecLS10a'=810 alors aller q'LS11'

° Q179 LS10a_Aut Ouverte

LS10a & Welches ist die %t1 die Sie am haufigsten am Fernsehen anschauen?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'LS10a'=14020027052 alors poser

si q12=1 et q'LS10a'=14 alors t1="autre sport d'équipe"
si q12=2 et g'LS10a'=14 alors t1="andere Mannschaftssportarten"
si q12=3 et g'LS10a'=14 alors t1="altro sport di squadra"

si ql2=1 et q'LS10a'=20 alors t1="autre sport de raquette"
si q12=2 et q'LS10a'=20 alors t1="andere Schlagersportarten"
si q12=3 et q'LS10a'=20 alors t1="altro sport di racchetta"

siql2=1 et q'LS10a'=27 alors t1="autre sport de fithess"
siq12=2 et q'LS10a'=27 alors t1="andere Fitness-Sportart"
si q12=3 et q'LS10a'=27 alors t1="altro sport di fitness"

si q12=1 et q'LS10a'=52 alors t1="autre sport"

si q12=2 et q'LS10a'=52 alors t1="andere Sportart"
si q12=3 et q'LS10a'=52 alors t1="altro sport"

° Q180 LS10b Exclusive

LS10b & Welche Sportart schauen Sie sich am ZWEITHAUFIGSTEN an?

Befr. : Offene Frage.

Scénario Avant
si q'LS10a'=1->52 alors filtrer i1->52

Filtrer il

Filtrer i15
Filtrer i21
Filtrer i28

Filtrer i53
Filtrer i54



Filtrer i56
° Q181 ReclLS10b Quantité
LS10b Recode Sport
Hit#
Scénario Avant

Filtrer

o Q182 LS10b_Aut Ouverte

LS10b & Welches ist die %t1 die Sie am haufigsten am Fernsehen anschauen?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'LS10b'=14020027052 alors poser

si q12=1 et q'LS10b'=14 alors t1="second autre sport d'équipe"
si q12=2 et 'LS10b'=14 alors t1="zweite andere Mannschaftssportarten
si q12=3 et 'LS10b'=14 alors t1="secondo altro sport di squadra"

si q12=1 et q'LS10b'=20 alors t1="second autre sport de raquette"
si q12=2 et q'LS10b'=20 alors t1="zweite andere Schlagersportarten”
si q12=3 et 'LS10b'=20 alors t1="secondo altro sport di racchetta"

si q12=1 et q'LS10b'=27 alors t1="second autre sport de fitness"
si q12=2 et q'LS10b'=27 alors t1="zweite andere Fitness-Sportart"
si q12=3 et q'LS10b'=27 alors t1="secondo altro sport di fitness"

si q12=1 et q'LS10b'=52 alors t1="second autre sport"

si q12=2 et q'LS10b'=52 alors t1="zweite andere Sportart"
si q12=3 et q'LS10b'=52 alors t1="secondo altro sport”

° Q183 LS11 Exclusive

LS11 e Wie stolz sind Sie, wenn die Schweiz an internationalen Sportveranstaltungen oder
Wettkampfen gut abschneidet?

Befr. : KARTE 11 zeigen.

1 Ich bin sehr stolz
2 Ich bin ziemlich stolz



3 Ich bin nicht besonders stolz

4 Ich bin Gberhaupt nicht stolz
8 5 Weiss nicht
° Q184 LS12_01a05 Exclusive

Die Meinungen zum Thema Sport gehen auseinander. Sagen Sie mir, wie sehr Sie jeder der
folgenden Aussagen zustimmen oder wie sehr Sie diese ablehnen.

%t1 é %S

Befr. : KARTE 12 zeigen.

1 Stimme stark zu
2 Stimme zu
3 Weder noch
4 Lehne ab
5 Lehne stark ab
8 6 Weiss nicht
1 Die Teilnahme an sportlichen Aktivitdten wirkt sich bei Kindern positiv auf den
Charakter aus.
2 Das Fernsehen bringt zu viel Sport.
3 Der Sport bringt in der Schweiz verschiedene Bevoélkerungsgruppen und ethnische
Gruppen einander naher.
4 Internationale Sportveranstaltungen fihren eher zu Spannungen zwischen den
Landern, als dass sie zu einem guten Verhaltnis beitragen wirden.
5 Die schweizerische Regierung sollte mehr Geld fur den Sport ausgeben.
Scénario Avant
sis=1 alors t1="L.S12_01"
si s=2 alors t1="LS12 02"
si s=3 alors t1="LS12 03"
si s=4 alors t1="LS12_04"
si s=5 alors t1="LS12_05"
° Q185 LS13 01 Exclusive

Und nun mdchte ich Ihnen ein paar Fragen zu lhrem gesellschaftlichen Engagement stellen.

Wie oft haben Sie in den vergangenen 12 Monaten bei Aktivitdten von einer der folgenden
Organisationen oder Vereinigungen mitgemacht?

LS13_01 e Bei einem Sportverein ?

Befr. : KARTE 13 zeigen.



Mindestens einmal pro Woche

Mindestens einmal pro Monat

Mehrere Male in den vergangenen 12 Monaten
Ein- oder zweimal in den vergangenen 12 Monaten
Nie

Weiss nicht

UL WN PP

L Q186 LS13_02a05 Exclusive

Wie oft haben Sie in den vergangenen 12 Monaten bei Aktivitdten von einer der folgenden
Organisationen oder Vereinigungen mitgemacht?

%tl & %S

Befr. : KARTE 13 zeigen.

Mindestens einmal pro Woche

Mindestens einmal pro Monat

Mehrere Male in den vergangenen 12 Monaten
Ein- oder zweimal in den vergangenen 12 Monaten
Nie

Weiss nicht

oOuUuhhwWNBE

Bei einem kulturellen Verein?

Bei einer kirchlichen oder sonstigen religidsen Organisation?

Bei einem gemeinnitzigen Verein oder einer Blrgerinitiative?
Bei einer politischen Partei oder einem Interessensverband?

A OWN P

Scénario Avant

si s=1 alors t1="LS13_02"
si s=2 alors t1="LS13_ 03"
si s=3 alors t1="LS13_04"
si s=4 alors t1="LS13_05"

° Q187 LS14a Exclusive

LS14a e Wirden Sie generell sagen, dass man den Leuten trauen kann oder aber dass man im
Umgang mit den Leuten nicht vorsichtig genug sein kann?

Befr. : KARTE 14 zeigen.

1 Man kann den Leuten fast immer trauen
2 Normalerweise kann man den Leuten trauen
3 Normalerweise kann man im Umgang mit den Leuten nicht

vorsichtig genug sein



4 Im Umgang mit den Leuten kann man fast nie vorsichtig

genug sein
8 5 Weiss nicht
Q188 LS14b Exclusive

LS14b e Wie stark interessieren Sie sich fur Politik?

Befr. : KARTE 15 zeigen.

Sehr stark
Ziemlich stark
Nicht besonders
Uberhaupt nicht
Weiss nicht

abhwNPE

Q189 LS15 01 Exclusive
Und nun mdchte ich Ihnen ein paar Fragen zu lhrer personlichen Situation stellen.

In welchem Ausmass hindern Sie die folgenden Umstande daran, sich den Freizeitbeschaftigungen
zu widmen, die Sie gerne ausiben wirden?

LS15 01 e Mangel an entsprechenden Einrichtungen in der Nahe

Befr. : KARTE 16 zeigen.

In einem sehr hohen Ausmass
In einem hohen Ausmass

In einem gewissen Ausmass
Uberhaupt nicht

Weiss nicht

abwnN B

Q190 LS15 02a05 Exclusive

In welchem Ausmass hindern Sie die folgenden Umsténde daran, sich den Freizeitbeschéaftigungen
zu widmen, die Sie gerne ausiben wirden?

%tl & %S

Befr. : KARTE 16 zeigen.



1 In einem sehr hohen Ausmass
2 In einem hohen Ausmass
3 In einem gewissen Ausmass
4 Uberhaupt nicht

8 5 Weiss nicht

1 Geldmangel

2 Gesundheit, Alter oder Behinderung

3 Betreuungsaufgaben (Betagte, Kinder usw.)

4 Zeitmangel

Scénario Avant

sis=1 alors t1="LS15_02"
si s=2 alors t1="LS15 03"
si s=3 alors t1="LS15 04"
si s=4 alors t1="LS15 05"

° Q191 LS16 Exclusive

LS16 &€ Wenn Sie Ihre gegenwartige Befindlichkeit einstufen mussten, fiir wie glicklich oder
ungliicklich halten Sie sich insgesamt?

Befr. : KARTE 17 zeigen.

Sehr gliicklich

Ziemlich gliicklich

Nicht sehr glicklich
Uberhaupt nicht gliicklich
Weiss nicht

abhwnNBE

° Q192 LS17 Exclusive

LS17 & Wie wirden Sie Ihren allgemeinen Gesundheitszustand bezeichnen? Ist er...

Befr. : KARTE 18 zeigen. Vorlesen

... hicht sehr gut
.......... > NICHT LESEN : weiss nicht

1 ... ausgezeichnet
2 ... sehr gut

3 ... gut

4 .. mittelmassig
5

6

° Q193 LS18a Exclusive



Und nun mdéchte ich Thnen zwei Fragen zum gestrigen Tag stellen.

LS18a & Was war gestern fir ein Tag?

Befr. : VORLESEN

1 Ein Werktag oder Arbeitstag?
2 Ein freier Tag oder ein Ferientag?
3 e > NICHT LESEN : weiss nicht

e Q194 LS18b_H Quantité

LS18b € Wann sind Sie gestern etwa aufgestanden?

Befr. : Fir EIN UHR NACHMITTAGS '13' fur Stunde und '00' fir Minuten eintragen

Fur "Weiss nicht" '88' fir Stunde und '88' fir Minuten eintragen. Stunde

#H

Scénario Apres

si (q'LS18b_H>24 et q'LS18b_H'<88) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!I!"
aller g'LS18b_H'

finsi

si q'LS18b_H'=np alors aller q'LS18b_H'
si q'LS18b_H'<>np alors aller q'LS18b_M'

° Q195 LS18b_ M Quantité
Minuten

#HH#

Scénario Aprés

si (q'LS18b_M'>59 et g'LS18b_M'<88) alors
afficherOK "Enqg : Réponse Fausse !!l"
aller g'LS18b_M'

finsi

si (q'LS18b_H'=24 et q'LS18b_M'>0) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !I!"
aller g'LS18b_M'

finsi



si q'LS18b_H'=np alors aller g'LS18b_H'
si q'LS18b_M'=np alors aller q'LS18b_M'

° Q196 LS18c_H Quantité

LS18c & Und wann sind Sie gestern etwa ins Bett gegangen?

Befr. : Fir ZEHN UHR ABENDS '22' fir Stunde und '00' fir Minuten eintragen

Fur "Weiss nicht" '88' fur Stunde und '88' fir Minuten eintragen. Stunde
HH#

Scénario Apres

si (q'LS18c_H'>24 et q'LS18c_H'<88) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !"
aller g'LS18c_H'

finsi

si q'LS18c_H'=np alors aller g'LS18c_H'
si q'LS18c_H'<>np alors aller q'LS18c_M'

° Q197 LS18c_M Quantité
Minuten

#H

Scénario Apres

si (q'LS18c_M'>59 et 'LS18c_M'<88) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!I!"
aller g'LS18c_M'

finsi

si (Q'LS18c_H'=24 et q'LS18c_M">0) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!I!"
aller g'LS18c_M'

finsi

si q'LS18c_H'=np alors aller g'LS18c_H'
si q'LS18c_M'=np alors aller q'LS18c_M'

° Q198 LSs18d H Quantité

LS18d & Wie viel Zeit haben Sie gestern fur kdrperliche Aktivitdten wie Sport, den Besuch eines
Fitness-Studios oder einen Spaziergang aufgewendet?



Befr. : Wenn "Weiss nicht", '88' im Feld Stunde und Minuten codieren
H#Hit

Scénario Aprés

si (q'LS18d_H™>24 et q'LS18d_H'<88) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!I!"
aller 'LS18d_H'

finsi

si q'LS18d_H'=np alors aller 'LS18d_H'
si q'LS18d_H'<>np alors aller q'LS18d_M'

° Q199 LS18d M Quantité
Minuten

#HH#

Scénario Aprés

si (q'LS18d_M">59 et q'LS18d_M'<88) alors
afficherOK "Enqg : Réponse Fausse !!I"
aller q'LS18d_M'

finsi

si (q'LS18d_H'=24 et q'LS18d_M'>0) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!"
aller 'LS18d_M'

finsi

si q'LS18d_H'=np alors aller g'LS18d_H'
si q'LS18d_M'=np alors aller q'LS18d_M'

e Q200 LS19 01 Quantité

LS19_01 e Kdnnen Sie mir bitte sagen wie gross Sie sind?

. Stunde

Befr. : Offene Frage (cm).

Wenn "Weiss nicht", '888' codieren. cm
#i#

Scénario Apres



si (q'LS19_01'>230 et 'LS19_01'<888) alors
afficherOK "Enqg : Réponse Fausse !!l"
aller 'LS19_01'

finsi

e  Q201LS19 02 Quantité

LS19 02 e ... wie schwer Sie sind?

Befr. : Offene Frage (kg).

Wenn "Weiss nicht”, '888' codieren. kg
T

Scénario Apres

si (q'LS19_02'>500 et q'LS19_02'<888) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!"
aller g'LS19_02'

finsi
° Q202 LS20 Exclusive
LS20 & Wirden Sie gerne ...
Befr. : VORLESEN
1 ... zunehmen,
2 ... Inr gegenwartiges Gewicht halten,
3 ... abnehmen,
4 oder ist lhnen Ihr Gewicht gleichglltig?
o Q203 LS21 Quantité

Kdnnen Sie mir bitte sagen, wie viel Geld Sie im Jahr ungeféhr fur Sport ausgeben?

%t1 é %S

Befr. : Ausgaben, die nur den Befragten betreffen.

Wenn "Weiss nicht", '88888' codieren. .- Frs



HEHER

1 Sportbekleidung und Sportschuhe

2 Sportgerate und andere Ausristungsgegensténde (z. B. Skis, Balle, Tennisschlager,
Velo, Rucksack)

3 Mitgliederbeitrage und Eintritte (z. B. Sportvereine, Fitness-Studios, Skilifte,
Schwimmbader usw.)

4 Sportferien und spezielle Sportreisen

5 Sonstige Ausgaben fir den Sport (inkl. Sportwetten, spezielle Nahrungsmittel, usw.)

Scénario Avant

sis=1 alors t1="LS21 01"
si s=2 alors t1="LS21 02"
si s=3 alors t1="LS21 03"
si s=4 alors t1="LS21 04"
si s=5 alors t1="LS21_05"

° Q204 LS22 Exclusive

LS22 & Nun, eine letzte Frage zum Thema Sport: welches ist die Sportart oder kdrperliche
Betatigung, die Sie nebst %t1 am zweithaufigsten austiiben?

Befr. : Offene Frage.

Scénario Avant
si q'LS8a'<>53 alors poser

si q'LS8a'=1->13 alors filtrer i1->13

si q'LS8a'=15->19 alors filtrer i15->19
si q'LS8a'=21->26 alors filtrer i21->26
si q'LS8a'=28->51 alors filtrer i28->51

Filtrer i1

Filtrer i15
Filtrer i21
Filtrer i28

Filtrer i53
Filtrer i54
Filtrer i55

si q'LS8a'<>14020027052 alors t1=q'LS8a’
si q'LS8a'=14020027052 alors t1=q'LS8a_Aut'

Scénario Apres

si q'LS8a'=53 alors aller q'Tps_LS _Fin'

° Q205 ReclL S22 Quantité
LS22 Recode Sport



HiH

Scénario Avant
Filtrer

° Q206 LS22_Aut Ouverte

LS22 & Neben der %t1 welches ist die Sportart oder kérperliche Betatigung, die Sie am
zweithaufigsten ausiben?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'LS22'=14020027052 alors poser

si q'LS8a'<>14020027052 alors t1=q'LS8a’
si q'LS8a'=14020027052 alors t1=q'LS8a_Aut'

° Q207 Tps_LS Fin Quantité
Temps Fin Module LS
HitHHHH

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel

Topl

o Q208 Tps_RG Quantité
Temps Module RG

HHHHH

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel

Topi2

L Q209 RG1 Exclusive

RGL1 é Wirden Sie generell sagen, dass man das Gesetz ohne Ausnahmen einhalten sollte, oder



gibt es Ausnahmesituationen, in denen man besser dem eigenen Gewissen folgt, selbst wenn das
einen Verstoss gegen das Gesetz bedeuten wirde?

1 Das Gesetz ist ausnahmslos einzuhalten
2 In einigen Situationen sollte man dem Gewissen folgen
8 3 Weiss nicht
o Q210 RG2_01a03 Exclusive

Es gibt viele Mdglichkeiten, wie Einzelpersonen oder Organisationen gegen eine staatliche
Massnahme protestieren kénnen, die sie vehement ablehnen.

Bitte sagen Sie mir, welche Formen des Protests Ihrer Meinung nach erlaubt und welche nicht
erlaubt sein sollten. Sollte es erlaubt sein ...

%tl & %S

Befr. : KARTE 19 zeigen.

Auf jeden Fall
Wahrscheinlich
Wahrscheinlich nicht
Auf keinen Fall
Weiss nicht

abhwNPE

1 ... Offentliche Protestversammlungen gegen die Regierung zu organisieren?
2 ... Protestmarsche und Demonstrationen zu organisieren?
3 ... aus Protest gegen die Regierung einen Generalstreik zu organisieren?

Scénario Avant

si s=1 alors t1="RG2_01"
si s=2 alors t1="RG2_02"
si s=3 alors t1="RG2_03"

° Q211 RG3_01a02 Exclusive
Es gibt Leute, deren Ansichten von der Mehrheit als extrem eingestuft werden. Gemeint sind
beispielsweise Leute, welche die Regierung in einer Revolution stiirzen wollen. Finden Sie, solchen
Leuten sollte es erlaubt sein ...

%t1 é %S




Befr. : KARTE 19 zeigen.

1 Auf jeden Fall
2 Wahrscheinlich
3 Wahrscheinlich nicht
4 Auf keinen Fall
8 5 Weiss nicht
1 ... Offentliche Versammlungen abzuhalten, um ihre Meinung zu &ussern?
2 ... Bucher zu verdffentlichen, um ihre Meinung zu aussern?
Scénario Avant
si s=1 alors t1="RG3_01"
si s=2 alors t1="RG3_02"
° Q212 RG4 Exclusive

RG4 ¢ In allen Rechtssystemen kommen Rechtsirrtiimer vor, aber was finden Sie schlimmer ...

Befr. : VORLESEN
... dass eine unschuldige Person verurteilt wird ODER

1
2 ... dass eine schuldige Person freigesprochen wird?
3 e > NICHT LESEN : weiss nicht

o Q213 RG5_01a06 Exclusive

Hier finden Sie eine Reihe von Mdglichkeiten, was der Staat fur die wirtschaftliche Lage tun kann.
Geben Sie bhitte jeweils an, inwieweit Sie die folgenden Massnahmen befiirworten oder ablehnen.

%tl & %S

Befr. : KARTE 20 zeigen.

1 Befurworte ich stark

2 Befurworte ich

3 Weder noch

4 Lehne ich ab

5 Lehne ich stark ab
8 6 Weiss nicht
1 Kilrzung der Staatsausgaben.
2 Finanzierung von Beschaftigungsprogrammen.
3 Weniger gesetzliche Vorschriften fir die Wirtschaft.
4 Unterstutzung der Industrie bei der Entwicklung von neuen Produkten und
Technologien.



5 Unterstiitzung von niedergehenden Industriezweigen, um Arbeitsplatze zu sichern.
6 Verkiirzung der wochentlichen Arbeitszeit, um neue Arbeitsplatze zu schaffen.

Scénario Avant

si s=1 alors t1="RG5_01"
si s=2 alors t1="RG5_02"
si s=3 alors t1="RG5_03"
si s=4 alors t1="RG5_04"
si s=5 alors t1="RG5_05"
si s=6 alors t1="RG5_06"

e Q214 RG6_01a08 Exclusive

Der Staat gibt in verschiedenen Bereichen Geld aus.

Bitte geben Sie nun fur die folgenden Bereiche an, ob der Staat dafur mehr oder weniger Geld
ausgeben sollte.

Bedenken Sie dabei, dass sehr viel héhere Ausgaben auch héhere Steuern erfordern kénnen.

%t1 é %S

Befr. : KARTE 21 zeigen.

1 Der Staat sollte viel mehr ausgeben
2 Der Staat sollte etwas mehr ausgeben
3 Der Staat sollte die Ausgaben auf dem jetzigen Stand halten
4 Der Staat sollte weniger ausgeben
5 Der Staat sollte viel weniger ausgeben
8 6 Weiss nicht
1 Umweltschutz
2 Gesundheitswesen
3 Polizei und o6ffentliche Ordnung
4 Bildungswesen
5 Militar und Verteidigung
6 Altersvorsorge
7 Arbeitslosenunterstitzung
8 Kultur und Kunst

Scénario Avant

si s=1 alors t1="RG6_01"
si s=2 alors t1="RG6_02"
si s=3 alors t1="RG6_03"
si s=4 alors t1="RG6_04"
si s=5 alors t1="RG6_05"
si s=6 alors t1="RG6_06"
si s=7 alors t1="RG6_07"
si s=8 alors t1="RG6_08"



J Q215 RG7_01al10 Exclusive

Bitte geben Sie nun an, inwieweit die folgenden Dinge in der Verantwortlichkeit des Staates liegen
sollten.

%tl & %S

Befr. : KARTE 22 zeigen.

Der Staat sollte auf jeden Fall verantwortlich sein
Der Staat sollte verantwortlich sein

Der Staat sollte nicht verantwortlich sein

Der Staat sollte auf keinen Fall verantwortlich sein
Weiss nicht

gabhwNBE

o

Einen Arbeitsplatz fur jeden bereitzustellen, der arbeiten will.

Die Preise unter Kontrolle zu halten.

Die gesundheitliche Versorgung fiir Kranke sicherzustellen.

Den alten Menschen einen angemessenen Lebensstandard zu sichern.

Der Industrie Hilfen zu gewahren, um ihr Wachstum zu sichern.

Den Arbeitslosen einen angemessenen Lebensstandard zu sichern.

Die Einkommensunterschiede zwischen Arm und Reich abzubauen.

Den Studenten aus einkommensschwachen Familien finanzielle Unterstiitzung zu

O~NO UL WN P

gewahren.

9 Denjenigen, die es sich finanziell nicht leisten kdnnen, eine angemessene Wohnung
zur Verfligung zu stellen.

10 Durch eine strenge Gesetzgebung die Industrie zu zwingen, weniger Umweltschaden
zu verursachen.

Scénario Avant

si s=1 alors t1="RG7_01"
si s=2 alors t1="RG7_02"
si s=3 alors t1="RG7_03"
si s=4 alors t1="RG7_04"
si s=5 alors t1="RG7_05"
si s=6 alors t1="RG7_06"
si s=7 alors t1="RG7_07"
si s=8 alors t1="RG7_08"
si s=9 alors t1="RG7_09"
si s=10 alors t1="RG7_10"

° Q216 RG8_01a06 Exclusive
Wie erfolgreich ist die Schweiz Ihrer Meinung nach in jedem der folgenden Bereiche?

%t1 & %S




Befr. : KARTE 23 zeigen.

Sehr erfolgreich

Ziemlich erfolgreich

Weder erfolgreich noch erfolglos
Ziemlich erfolglos

Vollig erfolglos

Weiss nicht

o wWNBE

Gesundheitliche Versorgung von Kranken.

Sicherung eines angemessenen Lebensstandards fir alte Menschen.
Umgang mit Bedrohungen der Sicherheit der Schweiz.

Bekampfung der Kriminalitat.

Bekampfung der Arbeitslosigkeit.

Schutz der Umwelt.

o wWNBE

Scénario Avant

si s=1 alors t1="RG8_01"
si s=2 alors t1="RG8_02"
si s=3 alors t1="RG8_03"
si s=4 alors t1="RG8_04"
si s=5 alors t1="RG8_05"
si s=6 alors t1="RG8_06"

o Q217 RG9_01a03 Exclusive

Angenommen, die Regierung vermutet, dass ein Terroranschlag bevorsteht. Finden Sie, die
Regierung sollte das Recht haben ...

%tl & %S

Befr. : KARTE 24 zeigen.

1 Sollte auf jeden Fall das Recht dazu haben
2 Sollte wahrscheinlich das Recht dazu haben
3 Sollte wahrscheinlich nicht das Recht dazu haben
4 Sollte auf keinen Fall das Recht dazu haben
8 5 Weiss nicht
1 ... Menschen wéahrend eines unbeschréankten Zeitraumes ohne ein Gerichtsverfahren
zu inhaftieren?
2 ... Telefongespréache abzuhéren?
3 ... auf der Strasse Passanten anzuhalten und zu durchsuchen?

Scénario Avant
si s=1 alors t1="RG9_01"
si s=2 alors t1="RG9_02"



si s=3 alors t1="RG9_03"

° Q218 RG10 Exclusive

RG10 € Und nun méchte ich lhnen ein paar Fragen zur Politik stellen.
Wie stark interessieren Sie sich fur Politik?

Befr. : KARTE 25 zeigen.

Sehr stark
Stark

Mittel

Wenig
Uberhaupt nicht
Weiss nicht

OUTRAWN P

J Q219 RG11_01a06 Exclusive

Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder wie sehr Sie diese
ablehnen.

%t1 é %S

Befr. : KARTE 26 zeigen.

1 Stimme stark zu
2 Stimme zu
3 Weder noch
4 Lehne ab
5 Lehne stark ab
8 6 Weiss nicht
1 Leute wie ich haben keinen Einfluss darauf, was die Regierung macht.
2 Der Durchschnittsbirger hat einen erheblichen Einfluss auf die Politik.
3 Ich glaube, ich habe ein ziemlich gutes Verstandnis von den wichtigen politischen
Probleme, wo die Schweiz gegenibersteht.
4 Ich glaube, die meisten Leute sind besser Giber Politik informiert als ich es bin.
5 Die Leute, die wir in den National- und Standerat wahlen, versuchen, ihre Versprechen

aus dem Wahlkampf zu halten.
6 Man kann sich darauf verlassen, dass die meisten Regierungsbeamten das Beste fir
das Land tun.

Scénario Avant
si s=1 alors t1="RG11_01"



si s=2 alors t1="RG11_02"
si s=3 alors t1="RG11_03"
si s=4 alors t1="RG11_04"
si s=5 alors t1="RG11_05"
si s=6 alors t1="RG11_06"

J Q220 RG12_01a03 Exclusive

Wie wirden Sie im Grossen und Ganzen die Steuern und Abgaben in der Schweiz heute
bewerten? (Wir meinen AHV, Arbeitslosenversicherung, Einkommenssteuer, Mehrwertsteuer usw.)

%t1 & Fur Leute mit %S Einkommen sind die Steuern und Abgaben ...

Befr. : KARTE 27 zeigen. Vorlesen

1 ...viel zu hoch,
2 ...zu hoch,
3 ...ungefahr richtig,
4 ...ZU niedrig,
5 ...oder viel zu niedrig?
8 6 e > NICHT LESEN : Weiss nicht
1 hohem
2 mittlerem
3 niedrigem

Scénario Avant

si s=1 alors t1="RG12_01"
si s=2 alors t1="RG12_02"
si s=3 alors t1="RG12_03"

si s=1 alors t2="revenu "

si s=2 alors t2="revenu "
si s=3 alors t3=" revenu"

o Q221 RG13 01a02 Exclusive

Sagen Sie mir, wie sehr Sie jeder der folgenden Aussagen zustimmen oder wie sehr Sie diese
ablehnen.

%tl & %S

Befr. : KARTE 28 zeigen.



1 Stimme stark zu
2 Stimme zu
3 Weder noch
4 Lehne ab
5 Lehne stark ab
8 6 Weiss nicht
1 "Es gibt nur ganz wenige Leute, denen ich vollumfanglich trauen kann."
2 "Wenn man nicht aufpasst, wird man von anderen Leuten ausgenutzt."
Scénario Avant
si s=1 alors t1="RG13_01"
si s=2 alors t1="RG13_02"
. Q222 RG1l4a Exclusive

RG14a e Gewisse Leute werden auf Grund ihres Berufes, ihrer gesellschaftlichen Stellung oder
ihres Kontaktnetzes manchmal von anderen gebeten, wichtige Entscheidungen zu deren Gunsten
zu beeinflussen.

Wie sieht es diesbeziglich bei Ihnen aus? Wie oft sind Sie schon von anderen gebeten worden,
wichtige Entscheidungen zu deren Gunsten zu beeinflussen?

Befr. : KARTE 29 zeigen.

Nie

Selten
Gelegentlich
Oft

Weiss nicht

abhwnNBE

° Q223 RG14b Exclusive

RG14b e Und gibt es Leute, die Sie bitten kénnten, wichtige Entscheidungen zu Ihren Gunsten zu
beeinflussen?

Befr. : KARTE 30 zeigen.

Nein, niemand

Ja, ein paar wenige
Ja, mehrere

Ja, viele

Weiss nicht

abhwnNBE



Q224 RG15 Exclusive

RG15 e Wie oft wird lhrer Meinung nach jemand wie Sie von Behérdenmitgliedern (also Politikern
und Beamten) fair behandelt?

Befr. : KARTE 31 zeigen.

Fast immer
Oft
Gelegentlich
Selten

Fast nie
Weiss nicht

OO~ WN P

Q225 RG16 Exclusive

RG16 € Finden Sie, dass in der Schweiz die Art und Weise, wie man von Behérdenmitgliedern
behandelt wird, davon abhangt, welche Beziehungen man hat?

Befr. : KARTE 32 zeigen.

Héangt auf jeden Fall davon ab
Héangt wahrscheinlich davon ab
Hangt wahrscheinlich nicht davon ab
Hangt auf keinen Fall davon ab
Weiss nicht

gabhwnN B

Q226 RG17 Exclusive

RG17 € Wie viele Politiker sind Ihrer Meinung nach in der Schweiz in Korruptionsféalle verwickelt?

Befr. : KARTE 33 zeigen.

Praktisch keine
Ein paar wenige
Mehrere
Ziemlich viele
Praktisch alle
Weiss nicht

o wWNBE

Q227 RG18 Exclusive



RG18 € Wie viele Beamte sind in der Schweiz Ihrer Meinung nach in Korruptionsfélle verwickelt?

Befr. : KARTE 33 zeigen.

Praktisch keine
Ein paar wenige
Mehrere
Ziemlich viele
Praktisch alle
Weiss nicht

OO WN P

° Q228 RG19 Exclusive

RG19 & Wie oft hatten Sie oder Ihre engsten Familienangehérigen in den vergangenen finf Jahren
mit einem Beamten zu tun, der entweder indirekt oder direkt Bestechungsgelder als Gegenleistung
fur eine Dienstleistung gefordert hat?

Befr. : KARTE 34 zeigen.

1 Nie
2 Selten
3 Gelegentlich
4 Ziemlich oft
5 Sehr oft
8 6 Weiss nicht
° Q229 Tps_RG_Fin Quantité
Temps Fin Module RG
HHHHHE
Scénario Avant
Filtrer
Scénario Inconditionnel
Top2
o Q230 Tps_CH Quantité

Temps Module CH

HHHH



Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel
Topi3

J Q231 CH1_01a05 Exclusive
Nun lassen Sie uns uber lhr Verhaltnis zur Schweiz und zu ihren Institutionen diskutieren.

Kdnnten Sie mir bitte zu jeder Institution auf dieser Liste sagen, wieviel Vertrauen Sie in sie haben,
ob sehr viel Vertrauen, ziemlich viel, wenig oder Gberhaupt kein Vertrauen?

Befr. : KARTE 35 zeigen. Vorlesen

%tl e %S

1 Sehr viel Vertrauen
2 Ziemlich viel Vertrauen
3 Wenig Vertrauen
4 Uberhaupt kein Vertrauen
8 5 Weiss nicht
1 Die Presse
2 Die Justiz
3 Die Kirche
4 Grosse Wirtschaftsunternehmen
5 Der Bundesrat

Scénario Avant

si s=1 alors t1="CH1 01"
si s=2 alors t1="CH1 02"
si s=3 alors t1="CH1 03"
si s=4 alors t1="CH1 04"
si s=5 alors t1="CH1 05"

o Q232 CH2 Exclusive

CH2 e Sind Sie mit der Art und Weise, wie die Demokratie in der Schweiz funktioniert, alles in allem
gesehen, sehr zufrieden, ziemlich zufrieden, nicht sehr zufrieden oder tiberhaupt nicht zufrieden?

Befr. : KARTE 36 zeigen.

1 Sehr zufrieden
2 Ziemlich zufrieden



3 Nicht sehr zufrieden

4 Uberhaupt nicht zufrieden
8 5 Weiss nicht
° Q233 CH3 Exclusive

CH3 & Wie stolz sind Sie darauf, Schweizerin/Schweizer zu sein?

Befr. : KARTE 37 zeigen.

Sehr stolz

Ziemlich stolz

Nicht sehr stolz

Uberhaupt nicht stolz

Ich bin nicht Schweizerin/Schweizer
Weiss nicht

oOuUuhhwWNBE

o Q234 CH4_01a05 Exclusive
Man kann sich ja unterschiedlich stark verbunden fiihlen mit seiner Gemeinde oder seinem Kanton,
seiner Sprachregion, seinem Land oder mit Europa.
Bitte sagen Sie mir, wie stark Sie sich verbunden fiihlen mit...

Befr. : KARTE 38 zeigen. Vorlesen

%tl e %S

1 Sehr verbunden
2 Ziemlich verbunden
3 Nicht sehr verbunden
4 Uberhaupt nicht verbunden
8 5 Weiss nicht
1 ... lhrer Gemeinde?
2 ... lhrem Kanton?
3 ... Inrer Sprachregion (die Deutschschweiz)?
4 ... dem ganzen Land (die Schweiz)?
5 .. Europa als Kontinent?

Scénario Avant

si s=1 alors t1="CH4_01"
si s=2 alors t1="CH4_02"
si s=3 alors t1="CH4_03"
si s=4 alors t1="CH4_04"
si s=5 alors t1="CH4_05"



° Q235 CH5a Exclusive

CHb5a é Es gibt im Augenblick eine Reihe von Diskussionen, welches die Ziele der Schweiz in den
nachsten 10 bis 15 Jahren sein sollten.

Auf dieser Liste sind einige Ziele aufgefihrt, die verschiedene Leute als wichtig betrachten. Wiirden
Sie mir bitte sagen, welches davon Sie selbst fur das wichtigste Ziel auf langere Sicht halten?

Befr. : KARTE 39 zeigen.

1 Aufrechterhaltung von Sicherheit und Ordnung in der
Schweiz

2 Verstarktes Mitspracherecht der Menschen bei wichtigen
Regierungsentscheidungen

3 Kampf gegen steigende Preise

4 Schutz der freien Meinungsausserung
8 5 Weiss nicht

Scénario Apres
si q'CH5a'=8 alors aller g'CH6_01'

° Q236 CH5b Exclusive

CH5b & Und was halten Sie fiir das zweitwichtigste Ziel?

Befr. : KARTE 39 zeigen.

1 Aufrechterhaltung von Sicherheit und Ordnung in der
Schweiz

2 Verstarktes Mitspracherecht der Menschen bei wichtigen
Regierungsentscheidungen

3 Kampf gegen steigende Preise

4 Schutz der freien Meinungsausserung
8 5 Weiss nicht

Scénario Avant
si q'CH5a'=1->4 alors filtrer i1->4

J Q237 CH6_01 Exclusive

Ich méchte Ihnen einige Fragen zu verschiedenen Aspekten der schweizerischen Gesellschaft
stellen.

Ich bitte Sie, mir zu sagen, was Sie fur die Schweiz wiinschen. Benutzen Sie bitte diese



Bewertungsskala um ihre Meinung einzuordnen. Die '1' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der
linken Seite 'sehr zustimmen', die '6' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der rechten Seite 'sehr
zustimmen'. Mit den Werten dazwischen kénnen Sie ihre Meinung abstufen.

CH6_01 e Wiinschen Sie...

Befr. : KARTE 40 zeigen. Vorlesen

... eine Schweiz, die ihre
Traditionen verteidigt ... eine Schweiz, die ihre
Traditionen in Frage stellt

- 1 - Stimme linker Aussage sehr zu

- 6 - Stimme rechter Aussage sehr zu
Weiss nicht

NOoO A WNR
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Q238 CH6_02 Exclusive

Ich bitte Sie, mir zu sagen, was Sie fur die Schweiz winschen. Benutzen Sie bitte diese
Bewertungsskala um ihre Meinung einzuordnen. Die '1' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der
linken Seite 'sehr zustimmen', die '6' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der rechten Seite 'sehr
zustimmen'. Mit den Werten dazwischen kénnen Sie ihre Meinung abstufen.

CH6_02 & Winschen Sie...

Befr. : KARTE 41 zeigen. Vorlesen

... eine Schweiz, die sich vermehrt
nach aussen 6ffnet ... eine Schweiz, die sich vor ausseren Einflissen vermehrt schiitzt

- 1 - Stimme linker Aussage sehr zu
-2-

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Stimme rechter Aussage sehr zu
Weiss nicht

~NOoO O~ WNE



Q239 CH6_03 Exclusive

Ich bitte Sie, mir zu sagen, was Sie fir die Schweiz wiinschen. Benutzen Sie bitte diese
Bewertungsskala um ihre Meinung einzuordnen. Die '1' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der
linken Seite 'sehr zustimmen', die '6' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der rechten Seite 'sehr
zustimmen'. Mit den Werten dazwischen kénnen Sie ihre Meinung abstufen.

CH6_03 & Winschen Sie...

Befr. : KARTE 42 zeigen. Vorlesen

... eine Schweiz mit viel Beteiligung der Burgerinnen und Birger an den wichtigen
Entscheidungen der Regierung ... eine Schweiz mit wenig Beteiligung der Blrgerinnen und Blrger
an den wichtigen Entscheidungen der Regierung

- 1 - Stimme linker Aussage sehr zu
2.

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Stimme rechter Aussage sehr zu
Weiss nicht
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Q240 CH6_04 Exclusive

Ich bitte Sie, mir zu sagen, was Sie fur die Schweiz winschen. Benutzen Sie bitte diese
Bewertungsskala um ihre Meinung einzuordnen. Die '1' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der
linken Seite 'sehr zustimmen', die '6' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der rechten Seite 'sehr
zustimmen'. Mit den Werten dazwischen kénnen Sie ihre Meinung abstufen.

CH6_04 & Winschen Sie...

Befr. : KARTE 43 zeigen. Vorlesen

... eine Schweiz mit gleichen Chancen fur Schweizer und Schweizerinnen einerseits
und Auslander und Auslanderinnen andererseits ... eine Schweiz mit besseren Chancen fir die
Schweizer und Schweizerinnen

- 1 - Stimme linker Aussage sehr zu

A WNPE
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5 -5-

6 - 6 - Stimme rechter Aussage sehr zu
8 7 Weiss nicht
Q241 CH6_05 Exclusive

Ich bitte Sie, mir zu sagen, was Sie flr die Schweiz wiinschen. Benutzen Sie bitte diese
Bewertungsskala um ihre Meinung einzuordnen. Die '1' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der
linken Seite 'sehr zustimmen', die '6' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der rechten Seite 'sehr
zustimmen'. Mit den Werten dazwischen kénnen Sie ihre Meinung abstufen.

CH6_05 & Wiinschen Sie...

Befr. : KARTE 44 zeigen. Vorlesen

... eine Schweiz, die ihre Entscheidungen selbstandig und unabhangig trifft ... eine
Schweiz, die ihre Entscheidungen zusammen mit anderen Landern trifft

- 1 - Stimme linker Aussage sehr zu
-2-

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Stimme rechter Aussage sehr zu
Weiss nicht
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Q242 CH6_06 Exclusive

Ich bitte Sie, mir zu sagen, was Sie fir die Schweiz wiinschen. Benutzen Sie bitte diese
Bewertungsskala um ihre Meinung einzuordnen. Die '1' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der
linken Seite 'sehr zustimmen', die '6' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der rechten Seite 'sehr
zustimmen'. Mit den Werten dazwischen kénnen Sie ihre Meinung abstufen.

CH6_06 & Winschen Sie...

Befr. : KARTE 45 zeigen. Vorlesen

... eine Schweiz, in welcher
der Bund mehr Macht hat ... eine Schweiz, in welcher
die Kantone mehr Macht haben



- 1 - Stimme linker Aussage sehr zu
2.

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Stimme rechter Aussage sehr zu
Weiss nicht
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Q243 CH6_07 Exclusive

Ich bitte Sie, mir zu sagen, was Sie fur die Schweiz wiinschen. Benutzen Sie bitte diese
Bewertungsskala um ihre Meinung einzuordnen. Die '1' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der
linken Seite 'sehr zustimmen', die '6' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der rechten Seite 'sehr
zustimmen'. Mit den Werten dazwischen kénnen Sie ihre Meinung abstufen.

CH6_07 & Winschen Sie...

Befr. : KARTE 46 zeigen. Vorlesen

... eine Schweiz, in welcher der Staat
die Wirtschaft starker steuert ... eine Schweiz, die dem Wettbewerb
auf dem Markt vertraut

- 1 - Stimme linker Aussage sehr zu
-2-

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Stimme rechter Aussage sehr zu
Weiss nicht

~NoO o~ WNE

Q244 CH6_08 Exclusive

Ich bitte Sie, mir zu sagen, was Sie fir die Schweiz wiinschen. Benutzen Sie bitte diese
Bewertungsskala um ihre Meinung einzuordnen. Die '1' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der
linken Seite 'sehr zustimmen', die '6' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der rechten Seite 'sehr
zustimmen'. Mit den Werten dazwischen kénnen Sie ihre Meinung abstufen.

CH6_08 & Wunschen Sie...

Befr. : KARTE 47 zeigen. Vorlesen




... eine Schweiz mit grossen Einkommensunterschieden ... eine Schweiz ohne
grosse Einkommensunterschiede

- 1 - Stimme linker Aussage sehr zu
-2-

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Stimme rechter Aussage sehr zu
Weiss nicht

~NoO o~ WNRE

Q245 CH6_09 Exclusive

Ich bitte Sie, mir zu sagen, was Sie fir die Schweiz wiinschen. Benutzen Sie bitte diese
Bewertungsskala um ihre Meinung einzuordnen. Die '1' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der
linken Seite 'sehr zustimmen', die '6' bedeutet, dass Sie der Aussage auf der rechten Seite 'sehr
zustimmen'. Mit den Werten dazwischen kénnen Sie ihre Meinung abstufen.

CH6_07 e Winschen Sie...

Befr. : KARTE 48 zeigen. Vorlesen

... eine Schweiz, in welcher
der Umweltschutz wichtiger ist
als der wirtschaftliche Wohlstand ... eine Schweiz, in welcher
der wirtschaftliche Wohlstand wichtiger ist
als der Umweltschutz

- 1 - Stimme linker Aussage sehr zu
-2-

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Stimme rechter Aussage sehr zu
Weiss nicht

NOoO O~ WNE

Q246 CH7neu01a03 Exclusive

Die Steuerpolitik ist in der Schweiz immer wieder Gegenstand von sehr unterschiedlichen
Meinungen und Forderungen.

Welches ist Ihre Meinung zu den folgenden Forderungen? Bitte geben Sie bei jeder Forderung an,
wie stark Sie mit ihr einverstanden sind oder sie ablehnen.

Befr. : KARTE 49 zeigen. Vorlesen



%tl & %S

1 Sehr einverstanden
2 Eher einverstanden
3 Eher nicht einverstanden
4 Uberhaupt nicht einverstanden
8 5 Weiss nicht
1 Die Mehrwertsteuer sollte erhdht werden, damit die Einkommens- und
Vermdogenssteuer gesenkt werden kdnnen.
2 Die Unterschiede in der Steuerbelastung zwischen den Kantonen sollten abgebaut
werden.
3 Die Steuern sollten gesenkt werden. Damit das méglich ist, sollten gewisse staatliche
Leistungen abgebaut werden.
Scénario Avant
si s=1 alors t1="CH7neu_01"
si s=2 alors t1="CH7neu_02"
si s=3 alors t1="CH7neu_03"
o Q247 CH8_01a03 Exclusive

Die Schweiz ist gepragt von speziellen politischen Einrichtungen. Wir interessieren uns hier fir drei
davon.

Die erste ist die Neutralitat, d.h. die Nichteinmischung in Konflikte im Ausland.

Die zweite ist der Foderalismus, d.h. die Aufgabenteilung zwischen Bund, Kantonen und
Gemeinden.

Und die dritte ist die direkte Demokratie, d.h. das Recht eine Initiative oder ein Referendum zu
unterschreiben und dariiber abzustimmen.

Wirden Sie sagen, dass Sie sehr verbunden, ziemlich verbunden, nicht sehr verbunden oder
Uberhaupt nicht verbunden sind mit diesen drei politischen Einrichtungen? Wie ist es mit...

Befr. : KARTE 50 zeigen. Vorlesen

%tl & %S

Sehr verbunden

Ziemlich verbunden

Nicht sehr verbunden
Uberhaupt nicht verbunden
Weiss nicht

abhwNPE

1 ... der Neutralitat?



2 ... dem Foderalismus?
3 ... der direkten Demokratie?

Scénario Avant

si s=1 alors t1="CH8 01"
si s=2 alors t1="CH8_02"
si s=3 alors t1="CH8_03"

o Q248 CH9a_01a03 Exclusive

In letzter Zeit wird oft darliber diskutiert, ob diese speziellen politischen Einrichtungen noch
zeitgemass sind.

Denken Sie personlich, dass sie unverandert bleiben sollten oder, dass sie der heutigen Zeit
angepasst werden sollten ? Wie ist es mit...

Befr. : KARTE 51 zeigen. Vorlesen

%t1 é %S

Sollte unverandert bleiben
Sollte angepasst werden
Weiss nicht

WN -

1 ... der Neutralitat?
2 ... dem Foderalismus?
3 .. der direkten Demokratie?

Scénario Avant

si s=1 alors t1="CH9a_01"
si s=2 alors t1="CH9a_02"
si s=3 alors t1="CH9a_03"

L Q249 CH10 Exclusive

CH10 é Wie beurteilen Sie ganz allgemein die heutige wirtschaftliche Lage in der Schweiz? Ist sie...

Befr. : KARTE 52 zeigen. Vorlesen

... sehr gut,

... gut,

... teils gut/teils schlecht,

... schlecht,

oder sehr schlecht?

---------- > NICHT LESEN : Weiss nicht

OO~ WN P



° Q250 CH11 Exclusive

CH11 é Und wie beurteilen Sie heute lhre personliche wirtschaftliche Lage? Ist sie...

Befr. : KARTE 52 zeigen. Vorlesen

1 ... sehr gut,
2 ... gut,
3 ... teils gut/teils schlecht,
4 ... schlecht,
5 oder sehr schlecht?
8 6 e > NICHT LESEN : Weiss nicht
° Q251 CH12aAd Exclusive
Wie haufig...

Befr. : KARTE 53 zeigen.

%tl & %S

Jeden Tag

3-4 mal in der Woche

1-2 mal in der Woche

Weniger als 1-2 mal in der Woche
Nie

Weiss nicht

oOuUuhhwWNBE

... sehen Sie Nachrichten am Fernsehen?

... lesen Sie die aktuellen Nachrichten in den Tageszeitungen?

... hoéren Sie Nachrichten im Radio?

.. benutzen Sie im Schnitt das Internet, um Informationen zur Tagesaktualitat zu

A OWN PR

suchen?

Scénario Avant

si s=1 alors t1="CH12a"
si s=2 alors t1="CH12b"
si s=3 alors t1="CH12c"
si s=4 alors t1="CH12d"

. Q252 CH12e Ouverte



CH12e & Kénnen Sie uns bitte sagen, welches Ereignis, Gber das in den vergangenen paar Tagen
in den Medien berichtet wurde, Sie am starksten beeindruckt hat?

Befr. : NOTIEREN

Wenn "In letzter Zeit hat mich kein Ereignis besonders stark beeindruckt.”, codieren '88888'.

Q253 CH14 Exclusive

CH14 e Angenommen Sie sind stimmberechtigt und wir miissten schon am nachsten Sonntag tGber
einen Beitritt der Schweiz zur EU abstimmen; wie wirden Sie abstimmen?

Befr. : KARTE 54 zeigen.

Bestimmt daflr
Eher dafir

Eher dagegen
Bestimmt dagegen
Weiss nicht

gabhwNBE

Q254 CH16 Exclusive

CH16 & Was glauben Sie, wie wére die wirtschaftliche Lage in der Schweiz nach einem EU-Beitritt?
Ware sie...

Befr. : KARTE 55 zeigen. Vorlesen

... wesentlich besser als heute,

... etwas besser,

... gleichbleibend,

... etwas schlechter,

oder wesentlich schlechter?

—————————— > NICHT LESEN : Weiss nicht

UL WN PP

Q255 CH17 Exclusive

CH17 & Und wie ware lhre personliche wirtschaftliche Lage nach einem EU-Beitritt? Ware sie...

Befr. : KARTE 55 zeigen. Vorlesen.



... wesentlich besser als heute,

... etwas besser,

.. gleichbleibend,

... etwas schlechter,

oder wesentlich schlechter?

—————————— > NICHT LESEN : Weiss nicht

UL WN PP

° Q256 Tps_CH_Fin Quantité
Temps Fin Module CH

HEHER

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel
Top3

° Q257 Tps_D Quantité
Temps Module D

T

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel
Topi4

o Q258 D1 Multiple

D1 e Welche Staatsangehdrigkeit besitzen Sie? Nennen Sie mir bitte das Land bzw. die Lander,
deren Staatsangehdrigkeit Sie besitzen.

Befr. : Mehrere Antworten moglich.

"Kosovo" unter Serbien codieren.

19 Schweiz
Italien
Portugal
Deutschland
Spanien
Tirkei
Frankreich

~NO O~ WN P



8 Osterreich

9 Grossbritannien (inkl. Nordirland)
10 Niederlande
11 Belgien
12 Serbien
13 Montenegro
14 Kroatien
15 Bosnien-Herzegovina
16 Mazedonien (Ehemalige Jugoslawische Republik)
17 Albanien
18 Andere Lander : Notieren
55 19 Staatenlos
88 20 Weiss nicht

Scénario Inconditionnel
excl i19->20

° Q259 D1_Aut Ouverte

D1 & Welche Staatsangehorigkeit haben Sie? Geben Sie mir bitte das Land an, dessen
Staatsangehdorigkeit Sie haben.

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'D1'=18 alors poser

° Q260 Dla Quantité

D1la e In lhrem ganzen Leben, wie viele Jahre haben Sie da in der Schweiz gelebt?

Befr. : Anzahl Jahre eingeben.

Wenn "Schon immer, seit der Geburt", '555' codieren.
Wenn "Weiss nicht", '888' codieren.

HiH

Scénario Apres

si ((g'D1a>99 et g'Dl1a'<555) ou (q'D1a'>555 et q'D1a'<888) ou (g'D1a'<555 et g'D1la>q90)) alors
afficherOK "Enqg : Réponse Fausse !!!"
aller g'D1a’

finsi



° Q261 D1b Exclusive

D1b e In welcher Gemeinde lebten Sie als Sie 14 Jahre alt waren?

Befr. : Den entsprechenden Code in der Liste suchen.
Wenn es eine Gemeinde ausserhalb der Schweiz ist: -> Suchen mit dem Code '999'

oder das
Land notieren mit Code '9999'

° Q262 Dl1bcode Quantité
Code(s) Gemeinde

HHHHH

Scénario Avant
Filtrer

o Q263 Dlbaut Ouverte

D1b & In welchem anderen Land Wohnen Sie?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
Si q'D1bcode'=9999 alors poser

° Q264 D2_01a02 Exclusive
Welche Sprachen sprechen Sie zu Hause am haufigsten?

%t1 é %S

Befr. : Bis zu 2 Sprachen notieren.

Schweizerdeutsch
Franzosisch
Italienisch
Ré&toromanisch
Englisch

abhwNBE



6 Deutsch
7 Spanisch
8 Portugiesisch
9 Albanisch
10 Kroatisch
11 Serbisch
12 Tarkisch
13 Andere: notieren
14 Keine 2. Sprache
88 15 Weiss nicht
1 Sprache (1.Antwort)
2 Sprache (2.Antwort)

Scénario Avant
si s=1 alors t1="D2_01"
si s=2 alors t1="D2_02"

si s=1 alors filtrer i14
si s=2 alors filtrer i15

si q'D2_01a02's1=1->12 alors filtrer i1->12

Scénario Aprés
si q'D2_01a02's1=88 alors aller 'RG20"'

Scénario Inconditionnel

Deroulh g'D2_01a02'->'D2_Aut'

. Q265 D2_Aut Ouverte

%t1 & Welche andere %S sprechen Sie am haufigsten zu Hause?

Befr. : NOTIEREN

1 Sprache (1.Antwort)
2 Sprache (2.Antwort)

Scénario Avant
si s=1 alors t1="D2_01"
si s=2 alors t1="D2_02"

si q'D2_01a02's1=13 alors poser sl
si q'D2_01a02's2=13 alors poser s2

° Q266 RG20 Exclusive

RG20 é Zu wie vielen Personen haben Sie durchschnittlich an einem typischen Wochentag
Kontakt, die Personen, mit denen Sie leben, inbegriffen?



Uns interessieren personliche Kontakte, also all die Situationen, in denen Sie mit jemandem einen
Schwatz abhalten, ein Gesprach oder eine Diskussion fiihren. Dieser Kontakt kann persénlich, per
Telefon, E-Mail oder im Internet stattfinden. Bitte nennen Sie nur Personen, die Sie kennen. Bitte
entscheiden Sie sich fir diejenige der folgenden Kategorien, welche lhrer Schatzung am nachsten
kommt.

Befr. : KARTE 56 zeigen.

0-4 Personen
5-9

10-19

20-49

50 oder mehr
Weiss nicht

UL WN P

Q267 D3 Exclusive

D3 e Wenn Sie mit Freunden zusammen sind, sprechen Sie dann haufig, gelegentlich oder niemals
Uber politische Sachen?

Befr. : KARTE 57 zeigen.

1 Haufig
2 Gelegentlich
3 Niemals
8 4 Weiss nicht
Q268 D4 Exclusive

D4 e Kommt es vor, dass Sie Ihre Freunde, Ihre Arbeitskollegen oder lhre Bekannten von einer
Meinung uberzeugen, die lhnen wichtig ist? Geschieht dies h&ufig, von Zeit zu Zeit, selten oder
niemals?

Befr. : KARTE 58 zeigen.

Haufig

Von Zeit zu Zeit
Selten

Niemals

Weiss nicht

gabhwnNBE



Q269 D5 Exclusive

D5 e Sind Sie insgesamt gesehen mit dem Leben, das Sie fiihren, sehr zufrieden, ziemlich
zufrieden, nicht sehr zufrieden oder iberhaupt nicht zufrieden?

Befr. : KARTE 59 zeigen.

Sehr zufrieden

Ziemlich zufrieden

Nicht sehr zufrieden
Uberhaupt nicht zufrieden
Weiss nicht

abwN B

Q270 D6 Exclusive

D6 e Wenn Sie lhre gegenwartige Situation mit der vor fiinf Jahren vergleichen: Wiirden Sie dann
sagen, sie hat sich verbessert, sie ist ungefahr gleich geblieben oder sie hat sich verschlechtert?

1 Hat sich verbessert
2 Ist ungefahr gleich geblieben
3 Hat sich verschlechtert

8 4 Weiss nicht

Q271 D7 Exclusive

D7 e Und wenn Sie an die néchsten fiinf Jahre denken: Erwarten Sie, dass sich lhre persénliche
Situation verbessert, dass sie ungefahr gleich bleibt oder dass sie sich verschlechtert?

1 Verbessert
2 Ungefahr gleich bleibt
3 Sich verschlechtert

8 4 Weiss nicht

Q272 D8 _01a04 Exclusive

Wenn Sie jetzt einmal an die letzten flinf Jahren zurlickdenken: Sagen Sie mir bitte fir jede der
folgenden Situationen, ob sie auf Sie zutrifft oder nicht.

Innerhalb der letzten fiinf Jahre...



Befr. : Vorlesen. Arbeitslos bedeutet stempeln oder ausgesteuert sein.

%tl & %S

Ja

Nein

Weiss nicht

Nie erwerbstétig gewesen

o1
rWOWNBEF

... war ich einmal oder mehrmals arbeitslos.

... war mindestens ein Mitglied meiner Familie arbeitslos.

... war mindestens einer meiner engen Freunde arbeitslos.

... kam es mindestens einmal vor, dass der Arbeitgeber, bei dem ich gearbeitet habe,
eute/Mitarbeiter entlassen hat.

—hwnN PR

Scénario Avant

si s=1 alors t1="D8_01"
si s=2 alors t1="D8_02"
si s=3 alors t1="D8_03"
si s=4 alors t1="D8_04"

L Q273 D9_01a06 Exclusive

Ich lese Ihnen jetzt einige Aussagen vor. Sagen Sie mir bitte, wie sehr Sie jeder der folgenden
Aussagen zustimmen oder wie sehr Sie diese ablehnen.

%tl & %S

Befr. : KARTE 60 zeigen.

1 Stimme stark zu

2 Stimme zu

3 Weder noch

4 Lehne ab

5 Lehne stark ab
8 6 Weiss nicht
1 Es lohnt sich oft nicht, Plane zu machen, da zuviel Unvorhergesehenes eintreten kann.
2 Ich habe den Eindruck, dass ich wenig Einfluss auf die Ereignisse in meinem Leben
habe.
3 Ich werde leicht mit unerwarteten Problemen fertig.
4 Im Allgemeinen fallt es mir nicht schwer, mich zwischen zwei Mdglichkeiten zu
entscheiden.
5 Ich fiihle mich manchmal nutzlos.

6 Im grossen und ganzen bin ich eigentlich zufrieden mit mir.



Scénario Avant

si s=1 alors t1="D9_01"
si s=2 alors t1="D9_02"
si s=3 alors t1="D9_03"
si s=4 alors t1="D9_04"
si s=5 alors t1="D9_05"
si s=6 alors t1="D9_06"

° Q274 D42 _01a10 Exclusive

Sagen Sie mir, wie sehr Sie jeder der folgenden Aussagen zustimmen oder wie sehr Sie diese
ablehnen.

Ich betrachte mich als eine Person, die...

%tl e %S

Befr. : KARTE 60 zeigen.

Stimme stark zu
Stimme zu
Weder noch
Lehne ab
Lehne stark ab
Weiss nicht

UL WNPEP

oo

... reserviert ist.
... den Leuten im Allgemeinen Vertrauen entgegenbringt .
... grindliche Arbeit leistet.
... gelassen ist und gut mit Stress umgehen kann.
... eine lebhafte Fantasie hat.
... offen und gesellig ist.
... dazu neigt, bei anderen Fehler zu suchen.
... ZU Tragheit neigt.
... leicht nervds wird.
0 ... wenig kunstlerische Interessen hat.

P OO~NOOA,WNE

Scénario Avant

si s=1 alors t1="D42_01"
si s=2 alors t1="D42_02"
si s=3 alors t1="D42_03"
si s=4 alors t1="D42_04"
si s=5 alors t1="D42_05"
si s=6 alors t1="D42_06"
si s=7 alors t1="D42_07"
si s=8 alors t1="D42_08"
si s=9 alors t1="D42_09"
si s=10 alors t1="D42_10"



° Q275 Strat58 Multiple

Strat58 e Hier eine Liste von Eigenschaften, die Eltern bei ihren Kindern férdern kénnen.
Sagen Sie mir bitte, welche Sie fur besonders wichtig halten.

Befr. : KARTE 61 zeigen.

Hochstens 3 Antworten.

1 Gutes Benehmen
2 Unabhangigkeit, kritisches Denken
3 Einsatzbereitschaft
4 Verantwortungsbhewusstsein
5 Phantasie
6 Toleranz und Ricksichtnahme
7 Sparsamkeit
8 Gute Laune
9 Grosszugigkeit
10 Gehorsam
11 Anpassungsfahigkeit
12 Erfolgswille im Beruf
88 13 Weiss nicht

Scénario Inconditionnel

exclil3

° Q276 D10 Exclusive

D10 € In der Politik spricht man von 'links' und 'rechts'.

Wie wiirden Sie personlich Ihren politischen Standpunkt auf dieser Liste einordnen?

Befr. : KARTE 62 zeigen.
Dem Befragten Zeit lassen. Falls er zdgert, zur Antwort ermutigen.

"5" ist nicht die Mitte. Es gibt keine exakte Mitte!

- 1- Links
-2-
-3-
-4 -
-5-

gabhwNBE



-6 -
-7 -
-8-
-9-
-10- Rechts
Weiss nicht

PP O0WO~NO®
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88

° Q277 D11a Exclusive
D11la e Gibt es eine politische Partei, der Sie nahe stehen?

Wenn JA: Fihlen Sie sich dieser Partei sehr verbunden, ziemlich verbunden oder sind Sie nur
Sympathisant/in?

Befr. : KARTE 63 zeigen.

Wenn NEIN, Code "Stehe keiner Partei nahe" eingeben.

1 Sehr verbunden
2 Ziemlich verbunden
3 Nur Sympatisant/in
4 Stehe keiner Partei nahe
8 5 Weiss nicht
Scénario Aprés
si g'D11a'=4 alors aller g'D11c'
si g'D11a'=8 alors aller q'D12'
° Q278 D11b Exclusive

D11b € Um welche Partei handelt es sich?

Befr. : Nicht lesen.

Freisinnig-Demokratische Partei (FDP)
Christlich-demokratische Volkspartei (CVP)
Sozialdemokratische Partei (SP)
Schweizerische Volkspartei (SVP)

Liberale Partei (LP)

Evangelische Volkspartei der Schweiz (EVP)
Christlich-soziale Partei (CSP)
Partei der Arbeit (PdA)

10 Grine (Grlne Partei, Freie Griine, Freie Liste, Griines
Bindnis, Sozialistisch-Griine Alternative)

11 Schweizer Demokraten (SD)

OCO~NOOUTAS WN P



12 Eidgendssische Demokratische Union (EDU)

13 Freiheitspartei (FPS, ehemals Auto-Partei)
14 Frauenparteien (Frauen machen Politik (FraP), Frauenliste,
Frauen ins Parlament)
15 Lega dei Ticinesi (Lega)
16 Alternative Liste
17 Sonstige (notieren)
88 18 Weiss nicht
o Q279 D11b_Aut Ouverte

D11b € Um welche andere Partei handelt es sich?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'D11b'=17 alors poser

Scénario Apres

aller g'D12'
° Q280 D1ic Exclusive
D11c e Stehen Sie denn einer bestimmten Partei trotzdem ein wenig naher als den anderen
Parteien?
1 Ja
2 Nein
8 3 Weiss nicht
Scénario Apres
siq'D11c>1 alors aller g'D12
L Q281 D11d Exclusive

D11d € Um welche Partei handelt es sich?

Befr. : NICHT LESEN.

1 Freisinnig-Demokratische Partei (FDP)



OCoO~NOUITAWN

10

Christlich-demokratische Volkspartei (CVP)
Sozialdemokratische Partei (SP)
Schweizerische Volkspartei (SVP)

Liberale Partei (LP)

Evangelische Volkspartei der Schweiz (EVP)
Christlich-soziale Partei (CSP)

Partei der Arbeit (PdA)

Grine (Grune Partei, Freie Griine, Freie Liste, Griines

Biindnis, Sozialistisch-Grine Alternative)

11
12
13
14
Frauen ins Parlament)
15
16
17
88 18

e Q282 D11d_Aut

Schweizer Demokraten (SD)

Eidgendssische Demokratische Union (EDU)
Freiheitspartei (FPS, ehemals Auto-Partei)

Frauenparteien (Frauen machen Politik (FraP), Frauenliste,

Lega dei Ticinesi (Lega)
Alternative Liste
Sonstige (notieren)
Weiss nicht

Ouverte

D11d € Um welche andere Partei handelt es sich?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'D11d'=17 alors poser

e  Q283DI12

Exclusive

D12 & Welche Partei haben Sie bei den letzten Nationalratswahlen im Oktober 2003 gewahit?

Befr. : KARTE 64 zeigen. Nicht lesen.

OCO~NOUTAWNPE

10

Freisinnig-Demokratische Partei (FDP)
Christlich-demokratische Volkspartei (CVP)
Sozialdemokratische Partei (SP)
Schweizerische Volkspartei (SVP)

Liberale Partei (LP)

Evangelische Volkspartei der Schweiz (EVP)
Christlich-soziale Partei (CSP)

Partei der Arbeit (PdA)

Grine (Grune Partei, Freie Griine, Freie Liste, Griines

Biindnis, Sozialistisch-Griine Alternative



11
12
13
14

Frauen ins Parlament)

15
16
17
18
19
88 20

J Q284 D12_Aut

Schweizer Demokraten (SD)

Eidgendssische Demokratische Union (EDU)
Freiheitspartei (FPS, ehemals Auto-Partei)

Frauenparteien (Frauen machen Politik (FraP), Frauenliste,

Lega dei Ticinesi (Lega)

Alternative Liste

Sonstige (notieren)

Habe unglltig gestimmt

Bin nicht zur Wahl gegangen / War nicht wahlberechtigt
Weiss nicht

Ouverte

D12 e Fir welche andere Partei haben Sie bei den letzten Nationalratswahlen im Oktober 2003

gewahlt?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'D12'=17 alors poser

° Q285 Tps_D1 _Fin

Temps Fin Module D1

T

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel

Top4

° Q286 Tps_D2
Temps Module D2

HHHH

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel
Topi5

Quantité

Quantité



° Q287 D13a Exclusive
Nun wollen wir Gber Ihre Familie sprechen.

D13a e Haben Sie eine Partner (eine Partnerin)?

1 Ja
2 Nein
9 3 Keine Antwort

Scénario Apres
si g'D13a'>1 alors aller g'D13c’

o Q288 D13b Exclusive

D13b é Leben Sie zur Zeit mit diesem(dieser) Partner(-in) zusammen?

1 Ja
2 Nein
3 Teilweise (nur falls spontan genannt)
9 4 Keine Antwort
° Q289 D13c Exclusive

D13c € Hier ist eine Liste mit moglichen Familiensituationen. Welche davon entspricht lhrer eigenen
Lebenssituation am besten? Es geniigt, wenn Sie mir den Buchstaben nennen.

Befr. : KARTE 65 zeigen.

A Verheiratet

B Verheiratet in 2. Ehe oder ofter

C In registrierter Partnerschaft

D Ledig

E Geschieden

F Getrennt lebend

G Verwitwet

Sonstiges (nur falls spontan genannt)
Keine Antwort

OCO~NOOOITAS WN P

99



77 10 Verweigert (nur falls spontan genannt)

° Q290 D16 Exclusive

D16 e Geschlecht der Befragten Person eintragen.

1 Mann
2 Frau
9 3 Keine Antwort
Scénario Avant
g'D16'=q91
Filtrer
° Q291 D17 Quantité

D17 e Darf ich Sie fragen, wie alt Sie sind?

Hit
Scénario Avant

q'D17'=q90
Filtrer

° Q292 D18 Exclusive

D18 & Wie viele Personen leben stéandig in Ihrem Haushalt, Sie selbst mit eingeschlossen?

I ACHTUNG : Die Anzahl Personen (18 Jahre und mehr) die in der vorherigen Haushaltsaufnahme
eingegeben wurde ist %t1. Sie kdnnen deshalb nicht weniger eingeben!

%t2

1 Person

2 Personen
3 Personen
4 Personen
5 Personen
6 Personen
7 Personen

~NO O~ WN P



8 8 Personen

9 9 Personen

10 10 Personen

11 11 Personen

12 12 Personen

13 Unterschiedlich (spontan genannte Situation) notieren:
99 14 Keine Antwort

Scénario Avant

si g52<>np alors t1=g52

si (q12=1 et (q52=1 et q'D13b'=1)) alors t2="Vit avec son époux (épouse) / partenaire"

si (q12=2 et (q52=1 et q'D13b'=1)) alors t2="Lebt mit diesem(dieser) Partner(-in)"

si (q12=3 et (q52=1 et q'D13b'=1)) alors t2="vive con suo marito (moglie) compagno (compagna)"

si g52=2 alors filtrer i1

si g52=3 alors filtrer i1->2
si q52=4 alors filtrer i1->3
si g52=5 alors filtrer i1->4
si q52=6 alors filtrer i1->5
si q52=7 alors filtrer i1->6
si g52=8 alors filtrer i1->7
si g52=9 alors filtrer i1->8

si g52=1 et q'D13b'=1 alors filtrer il

. Q293 D18 _Aut Ouverte

D18 e Anderes : Unterschiedlich (spontan genannte Situation) :

Befr. : NOTIEREN
Scénario Avant

si q'D18'=13 alors poser

° Q294 D19a Quantité

D19a e Wieviele Kinder haben Sie?

Befr. : Adoptierte Kinder inbegriffen.

Wenn "keine Kinder", '0' codieren.

Wenn "keine Antwort", '99' codieren.
H#Hit

Scénario Aprés
si g'D19a'>15 et g'D19a'<99 alors



afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!I!"
aller g'D19a’
finsi

si (q'D19a'=0099 et q'D13a'=1 et q'D13b'=1) alors aller g'D19c'
si (q'D19a'=0099 et q'D13b'=203090np) alors aller g'D14a’

o Q295 D19b 01 Ouverte

D19b 01 & %S : Wie heissen die Kinder?

Befr. : NOTIEREN

Wenn "keine Antwort", '99999' codieren.

1 1. Kind
2 2. Kind
3 3. Kind
4 4. Kind
5 5. Kind
6 6. Kind
7 7. Kind
8 8. Kind
9 9. Kind
10 10. Kind
11 11. Kind
12 12. Kind
13 13. Kind
14 14. Kind
15 15. Kind

Scénario Avant

vl =q'D19a'

Filtrer s(1+v1)->15

° Q296 D19b_02 Quantité

%S
D19b_02 é Wie alt ist %t17?

Befr. : Wenn "keine Antwort", '99' codieren.

#HH#

1 Kind 1



2 Kind 2
3 Kind 3
4 Kind 4
5 Kind 5
6 Kind 6
7 Kind 7
8 Kind 8
9 Kind 9
10 Kind 10
11 Kind 11
12 Kind 12
13 Kind 13
14 Kind 14
15 Kind 15

Scénario Avant
vl =qg'D19a'

Filtrer s(1+v1)->15

pour v2 = 1->15

Sis=v2alorstl =g'D19b_01's(v2)
suivant

Scénario Aprés

si (q'D19b_02's1->15<>99 et q'D19b_02's1->15>g90) alors
afficherOK "Enqg : Réponse Fausse !!l"
aller g'D19b_02's1->15

finsi

° Q297 D19b 03 Exclusive
%S
D19b_03 e Lebt %t1 zur Zeit mit Ihnen in Ihrem Haushalt?

1 Ja
2 Nein
3 Teilweise (nur falls spontan genannt)
9 4 Keine Antwort
1 Kind 1
2 Kind 2
3 Kind 3
4 Kind 4
5 Kind 5
6 Kind 6
7 Kind 7
8 Kind 8



9 Kind 9

10 Kind 10
11 Kind 11
12 Kind 12
13 Kind 13
14 Kind 14
15 Kind 15

Scénario Avant
vl =g'D19a’

Filtrer s(1+v1)->15
pour v2 = 1->15
Sis=v2alorstl = q'D19b_01's(v2)

suivant

° Q298 D19c Exclusive

D19c € Und darf ich fragen : hat ihr(e) Partner(in) %t1 Kinder?

1 Ja
2 Nein
3

9 Keine Antwort

Scénario Avant

si q1l2=1 et q'D19a'=10->15 alors t1="d'autres"
si q12=1 et q'D19a'=0099 alors t1="des"

si q12=2 et q'D19a'=10->15 alors t1="weitere"
si q12=2 et q'D19a'=0099 alors t1=""

si q12=3 et q'D19a'=10->15 alors t1="altri"
si q12=3 et q'D19a'=0099 alors t1=""

Si (g'D13a'=1 et q'D13b'=1) alors poser sinon aller g'D14a’
Scénario Apres

Siq'D19c'>1 alors aller g'D14a’

° Q299 D19d Quantité

D19d e Wie viele Kinder hat er/sie im ganzen?

Befr. : Adoptierte Kinder inbegriffen.



Wenn "keine Antwort", '99' codieren.
H#t

Scénario Apres

si q'D19d'>15 et 'D19d'<99 alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!I!"
aller g'D19d'

finsi

si q'D19d'=99 alors aller g'D14a’

. Q300 D19e 01 Ouverte

D19e 01 é %S : Wie heisst dieses Kind?

Befr. : NOTIEREN

Wenn "keine Antwort", '99999' codieren.

1 1. Kind
2 2. Kind
3 3. Kind
4 4. Kind
5 5. Kind
6 6. Kind
7 7. Kind
8 8. Kind
9 9. Kind
10 10. Kind
11 11. Kind
12 12. Kind
13 13. Kind
14 14. Kind
15 15. Kind

Scénario Avant

vl =q'D19d'

Filtrer s(1+v1)->15

° Q301 D19%e 02 Quantité

%S
D19e 02 & Welches Alter hat %t1?




Befr. : Wenn "keine Antwort", '99' codieren.

##
1 Kind 1
2 Kind 2
3 Kind 3
4 Kind 4
5 Kind 5
6 Kind 6
7 Kind 7
8 Kind 8
9 Kind 9
10 Kind 10
11 Kind 11
12 Kind 12
13 Kind 13
14 Kind 14
15 Kind 15

Scénario Avant
vl =q'D19d'

Filtrer s(1+v1)->15
pour v2 =1->15

Sis=v2alorstl = gq'D19e_01's(v2)

Suivant
° Q302 D19%e 03 Exclusive
%S

D19e 03 & Lebt %t1 zur Zeit in Ihrem Haushalt?

Ja

Nein

Teilweise (nur falls spontan genannt)
Keine Antwort

©
rWOWNBR

Kind 1
Kind 2
Kind 3
Kind 4
Kind 5
Kind 6
Kind 7
Kind 8
Kind 9
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10 Kind 10

11 Kind 11
12 Kind 12
13 Kind 13
14 Kind 14
15 Kind 15

Scénario Avant
vl =g'D19d'

Filtrer s(1+v1)->15
Pour v2 = 1->15

Sis=v2alorstl = q'D19e_01's(v2)

Suivant

. Q303 D14a Exclusive
D14a & Welches ist Ihre héchste abgeschlossene Ausbildung? Befr. : KARTE 66
Zeigen.

A - Nicht abgeschlossene Primarschule
B - Primarschule
C - Sekundar-, Real- und Oberschule
D - Berufliche Grundbildung

**(Eidg. Berufsattest) Anlehre in Betrieb und Schule,
Handelsschule (1 Jahr), Allgemeinbildende Schule (1-2 Jahre)

5 E - Berufslehre
**(Eidg. Fahigkeitszeugnis) Lehrbetriebe,

A OWNPF

Berufsfachschulen
6 F - Fachmittelschulen (FMS)
**(Fachmaturitat, Fachmittelschulausweis)
Diplommittelschulen (DMS), Handelsschule (3 Jahre)
7 G - Maturitatsschulen
**(Berufs- und gymnasiale Maturitat) Gymnasium,
Lehrerseminar, Schule fir Unterrichtsberufe, Héhere Handelsschule)
8 H - Berufsbildung (Zweitausbildung)

9 | - Maturitatsschulen nach der Lehre und fir Erwachsene

**(Berufsmaturitat und Gymnasiale Maturitét)
10 J - Hohere Berufsausbildung
**(Diplom, Eidg. Fachausweis) Hdhere Fachschulen,
Hoéhere Technische Lehranstalt (HTL)

11 K - Fachhochschulen (FH), Padagogische Hochschulen (PH)
**(Master, Bachelor, Diplom, Nachdiplom)

12 L - Universitare Hochschulen, Eidgendssische Technische
Hochschulen (ETH) **(Master, Bachelor, Lizentiat, Diplom,
Nachdiplom)

13 M - Doktorat, PhD

55 14 Andere Ausbildung (notieren)



88 15 Weiss nicht

. Q304 Dl1l4a_Aut Ouverte

D14a e Andere Ausbilgung : Welche ?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'D14a'=55 alors poser

e Q305 D14b Quantité

D14b & Wie viele Jahre Vollzeit Schulbildung inklusive Aus- und Weiterbildung haben Sie seit der
ersten Primarschulklasse absolviert, jedoch ohne die eventuelle Lehrzeit?

Befr. : Anzahl Jahre eingeben.

Auf die nachste Zahl Auf- oder Abrunden

Beispiel ---> Obligatorische Schule 9 Jahre
Berufsmaturitat + 1 Jahr
Total =10 Jahre

Eine Lehre von 3 Jahren z&hlt nicht dazu !

Wenn "weiss nicht", '88' codieren.

I ACHTUNG : Die hdchste abgeschlossene Ausbildung des Befragten ist : %t1

#H#

Scénario Avant

si q12=1 et g'D14a'=1 alors t1="Ecole primaire inachevée"

si q12=2 et q'D14a'=1 alors t1="Nicht abgeschlossene Primarschule"
si q12=3 et q'D14a'=1 alors t1="Scuola elementare non terminata"

si q12=1 et g'D14a'=2 alors t1="Ecole primaire"



si q12=2 et q'D14a'=2 alors t1="Primarschule"
si q12=3 et q'D14a'=2 alors t1="Scuola elementare"

si q12=1 et g'D14a'=3 alors t1="Cycle d'orientation, école secondaire"
si q12=2 et q'D14a'=3 alors t1="Sekundar-, Real- und Oberschule"
si q12=3 et q'D14a'=3 alors t1="Scuola secondaria, scuola media"

si q12=1 et g'D14a'=4 alors t1="Formation professionnelle initiale"
si q12=2 et g'D14a'=4 alors t1="Berufliche Grundbildung"
si q12=3 et g'D14a'=4 alors t1="Formazione professionale di base"

si q12=1 et q'D14a'=5 alors t1="Apprentissage"
si q12=2 et g'D14a'=5 alors t1="Berufslehre"
si q12=3 et q'D14a'=5 alors t1="Apprendistato”

si q12=1 et g'D14a'=6 alors t1="Ecoles de culture générale (ECG)"
si q12=2 et q'D14a'=6 alors t1="Fachmittelschulen (FMS)"
si q12=3 et q'D14a'=6 alors t1="Scuole specializzate per le professioni sanitarie e sociali (SSPSS)"

si ql2=1 et q'D14a'=7 alors t1="Ecoles de maturité"
si q12=2 et q'D14a'=7 alors t1="Maturitatsschulen"
si q12=3 et q'D14a'=7 alors t1="Scuole di maturita"

si q12=1 et g'D14a'=8 alors t1="Formation professionnelle (deuxiéme formation)"
si q12=2 et g'D14a'=8 alors t1="Berufsbildung (Zweitausbildung)"
si q12=3 et q'D14a'=8 alors t1="Formazione professionale (seconda formazione)"

si q12=1 et g'D14a'=9 alors t1="Ecoles pour maturité apres apprentissage et pour adultes"
si q12=2 et q'D14a'=9 alors t1="Maturitdtsschulen nach der Lehre et fur Erwachsene"
si q12=3 et q'D14a'=9 alors t1="Scuole di maturita dopo apprendistato e per adulti"

si q12=1 et q'D14a'=10 alors t1="Formation professionnelle supérieure"
si q12=2 et q'D14a'=10 alors t1="H6here Berufsausbildung"
si q12=3 et g'D14a'=10 alors t1="Formazione professionale superiore"

si ql2=1 et q'D14a'=11 alors t1="Hautes écoles spécialisées (HES), Hautes écoles pédagogiques (HEP)"
si q12=2 et q'D14a'=11 alors t1="Fachhochschulen (FH), Padagogische Hochschulen (PH)"
si q12=3 et q'D14a'=11 alors t1="Scuole specializzate superiori (SSS), Alte scuole pedagogiche (ASP)"

si q12=1 et g'D14a'=12 alors t1="Hautes écoles universitaires, Ecoles polytechniques fédérales (EPF)"
si q12=2 et q'D14a'=12 alors t1="Universitdre Hochschulen, Eidgendssische Technische Hochschulen
(ETH)"

si q12=3 et q'D14a'=12 alors t1="Universita cantonali e politecnici federali (PF)"

si q1l2=1 et q'D14a'=13 alors t1="Doctorat, PhD"
si q12=2 et q'D14a'=13 alors t1="Doktorat, PhD"
si q12=3 et q'D14a'=13 alors t1="Dottorato, PhD"

si q12=1 et g'D14a'=88 alors t1="Ne sait pas"
si q12=2 et g'D14a'=88 alors t1="Weiss nicht "
si q12=3 et g'D14a'=88 alors t1="Non so"

si q'D14a'=55 alors t1=g'D14a_Aut'

Scénario Aprés
si q'D14b'>40 et q'D14b'<88 alors



afficherOK "Enq : Années d'études en équivalent plein temps!!!"
aller g'D14b'
finsi

e Q306 Dl4c Quantité

D14c &€ Und falls Sie eine Lehre gemacht haben, wieviele Jahre hat diese gedauert?

Befr. : Anzahl Jahre eingeben.
Auf die nachste Zahl Auf- oder Abrunden

Wenn "weiss nicht", '88' codieren.

Wenn "hat keine Lehre gemacht", '99' codieren.

%t1

#H

Scénario Avant

si q12=1 et g'D14a'=5 alors t1="ATTENTION : Le plus haut niveau de formation terminé par le/la
répondant/e est : Apprentissage"

si q12=2 et q'D14a'=5 alors t1="ACHTUNG : Das hdchste beendete Ausbildungs-Niveau des Befragten ist
: Berufslehre"

si g12=3 et g'D14a'=5 alors t1="ATTENZIONE : Il livello di formazione piu alto che ha terminato
l'intervistato & : Apprendistato"

Scénario Apres

si (q'D14c'>15 et q'D14c¢'<88) ou (q'D14c'™>88 et q'D14c'<99) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!I!"
aller g'D14c'

finsi

e Q307 D15 Quantité

D15 e Wie alt sind Sie gewesen, als Sie mit Ihrer Schul- bzw. Universitatsausbildung oder mit lhrer
Berufslehre im Betrieb aufgehért haben?




Befr. : Genaues Alter eintragen.

Wenn noch in der Ausbildung, '0' codieren.

Wenn "weiss nicht", '888' codieren.
HitH

Scénario Aprés

si ('D15'<>888 et q'D15>q90) alors
afficherOK "Enq : Age saisie supérieur a I'age du(de la) répondant(e)!!"
aller g'D15'

finsi

si (q'D15>99 et q'D15'<888) ou (q'D15>0 et q'D15'<10) alors
afficherOK "Enqg : Réponse fausse!!!"
aller g'D15'

finsi

° Q308 Tps_D2 Fin Quantité
Temps Fin Module D2
R

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel

Top5

° Q309 Tps_D3 Quantité
Temps Module D3

HEHEH

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel

Topi6

° Q310 D20a Exclusive

D20a e Sind Sie gegenwartig Vollzeit oder Teilzeit erwerbstétig oder sind Sie ohne Arbeit?

Befr. : VORLESEN



Vollzeit (auch wenn zeitlich begrenzt, z.B. Saisonarbeit)
Teilzeit

Gelegenheitsarbeit

Mitarbeit im Betrieb eines Angehérigen

Ohne Erwerbstatigkeit

---------- > NICHT LESEN : Weiss nicht

OO~ WN PP

8
Scénario Aprés

si g'D20a'=10->4 alors aller g'P04W36'
si q'D20a'=8 alors aller g'D21b'

° Q311 D20b Exclusive

D20b & Aus welchem Grund sind Sie zur Zeit nicht erwerbstatig?

Befr. : NICHT lesen.

1 Hausfrau/Hausmann
2 Rentnerin/Pensionar
3 Noch Schilerln
4 Studentin
5 Entlassen/wegrationalisiert/keine Stelle gefunden
6 Weiterbildung/Umschulung
7 Militar-/Zivildienst
8 Krankheit/Arbeitsunfahigkeit (vortibergehend)
9 Invalide
10 Schwangerschaftsurlaub
11 Keine Lust zu arbeiten
12 Anderes
88 13 Weiss nicht

Scénario Aprés

aller g'D21b’

° Q312 P0O4W36 Exclusive

P04W36 ¢ Ist Ihre Stelle zeitlich befristet?

Befr. : D.h. der Arbeitsvertrag lauft an einem bestimmten Datum ab.
1 Ja

2 Nein

3 Weiss nicht



Scénario Apres
si q'P04W36'=208 alors aller g'D21a’

° Q313 P04W37 Exclusive

P04W37 & Was ist das fir ein zeitlich begrenzter Arbeitsvertrag?

Befr. : NICHT lesen.

Lehre

Praktikum oder Volontariat
Temporararbeit

Befristetes Projekt
Gelegenheitsarbeit (z.B. Ferienjob)
Saisonarbeit
Beschaftigungsprogramm
Probezeit

Stelle mit regelméassiger Wiederwahl (z.B Lehrer)
Anderes

Weiss nicht

PP OO~NOUTAWNPE
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. Q314 D21a Ouverte

D21a & Welchen Beruf Giben Sie zur Zeit aus?

Befr. : Die Frage bezieht sich auf die Haupttatigkeit. Mdglichst genau fragen. Notieren Sie bitte den
Beruf,
den die befragte Person angibt. Sie missen hier die genaue Antwort des Befragten angeben

Falls Person keine Angaben machen kann/will, bitte, '88' notieren.
Scénario Aprés

aller g'D22a'

° Q315 D21b Exclusive

D21b & Haben Sie jemals einen bezahlten Beruf ausgetbt?

Befr. : Die Frage bezieht sich auf die Haupttatigkeit



1 Ja
2 Weiss nicht
3 Hat nie eine berufliche Tatigkeit ausgefiihrt

Scénario Apres
si q'D21b'=203 alors aller g Tps_D3_Fin'

Isi 'D21b'=2 alors aller g'D22a’
Isi q'D21b'=3 alors aller g'D28a’

° Q316 D21b_Not Ouverte

D21b € Welchen zuletzt ?

Befr. : Die Frage bezieht sich auf die Haupttatigkeit. Méglichst genau fragen.
Notieren Sie bitte den Beruf, den die befragte Person angibt.
Sie missen hier die genaue Antwort des Befragten angeben.

Scénario Avant

si q'D21b'=1 alors poser

° Q317 D22a Exclusive

D22a e Wo sind Sie beschaftigt?

Befr.: VORLESEN
D22a e Wo waren Sie zuletzt beschéftigt?

Befr. : VORLESEN

1 Im o6ffentlichen Sektor (Bund, Kanton, Gemeinde, SBB, Post,
etc.)

2 Im Privatsektor, nicht selbstandig

3 Selbstandig

4 Anderes
8 5 e > NICHT LESEN : Befragte(r) weiss es nicht bzw.

Interviewer kann Antwort nicht zuordnen

Scénario Avant
si g'D20a'=10->4 alors afficher z1
si q'D21b'=102 alors afficher z2



. Q318 D24 Exclusive

D24 & In welcher Branche ist Ihr Betrieb hauptsachlich tatig?

Befr. : KARTE 67 zeigen.
D24 é In welcher Branche war Ihr Betrieb hauptséchlich tatig?

Befr. : KARTE 67 zeigen.

Scénario Avant
si g'D20a'=10->4 alors afficher z1
si q'D21b'=102 alors afficher z2

° Q319 MIS_D24 Quantité
Code Nace
HiHHH
Scénario Avant
Filtrer
° Q320 D22b Exclusive

D22b e In welcher Gemeinde Uben Sie Ihren Hauptberuf aus?

Befr. : Den entsprechenden Code in der Liste suchen.

Wenn im Ausland oder Keine Antwort -> Suchen mit "999"
D22b é In welcher Gemeinde haben Sie lhren Hauptberuf ausgeiibt?

Befr. : Den entsprechenden Code in der Liste suchen.

Wenn im Ausland oder Keine Antwort -> Suchen mit "999"

Scénario Avant
si q'D20a'=10->4 alors afficher z1
si q'D21b'=102 alors afficher z2



° Q321 D22bcode Quantité
Code(s) Gemeinde

HEHE

Scénario Avant
Filtrer

° Q322 D22baut Ouverte

D22b & In welcher anderer Gemeinde?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
Si q'D22bcode'=9999 alors poser

o Q323 D2b_01a02 Exclusive
Welche Sprachen sprechen Sie am haufigsten am Arbeitsplatz?

%tl & %S

Befr. : Bis zu 2 Sprachen notieren.
Welche Sprachen haben Sie am haufigsten am Arbeitsplatz gesprochen?

%t1 é %S

Befr. : Bis zu 2 Sprachen notieren.

Schweizerdeutsch
Franzosisch
Italienisch
Ratoromanisch
Englisch
Deutsch
Spanisch
Portugiesisch
Albanisch

0 Kroatisch

P OoO~NOOAWNE



11 Serbisch

12 Tirkisch
13 Andere: notieren
14 Keine 2. Sprache
88 15 Weiss nicht
1 Sprache (1.Antwort)
2 Sprache (2.Antwort)

Scénario Avant
si g'D20a'=10->4 alors afficher z1
si q'D21b'=102 alors afficher z2

sis=1 alors t1="D2b_01"
si s=2 alors t1="D2b_02"

si s=1 alors filtrer i14
si s=2 alors filtrer i15

si q'D2b_01a02's1=1->12 alors filtrer i1->12

Scénario Aprés
si q'D2b_01a02's1=88 alors aller g'D23'

Scénario Inconditionnel
Deroulh g'D2b_01a02'->'D2b_Aut'

° Q324 D2b_Aut Ouverte

%t1 € Welche andere %S sprechen Sie am haufigsten am Arbeitsplatz ?

Befr. : NOTIEREN
%t1 & Welche andere %S sprachen Sie am haufigsten am Arbeitsplatz ?

Befr. : NOTIEREN

1 Sprache (1.Antwort)
2 Sprache (2.Antwort)

Scénario Avant
si g'D20a'=10->4 alors afficher z1
si q'D21b'=102 alors afficher z2

si s=1 alors t1="D2b_01"
si s=2 alors t1="D2b_02"

siq'D2b_01a02's1=13 alors poser s1



si q'D2b_01a02's2=13 alors poser s2

e  Q325D23 Quantité

D23 & Wie viele Personen beschaftigt lhr Unternehmen einschliesslich lhrer eigenen Person
insgesamt?

Befr. : Wenn "Weiss nicht", ‘88888’ codieren.
D23 & Wie viele Personen beschéftigte Ihr Unternehmen einschliesslich Ihrer eigenen Person
insgesamt?

Befr. : Wenn "Weiss nicht", '88888' codieren.
HHHH

Scénario Avant
si g'D20a'=10->4 alors afficher z1
si g'D21b'=102 alors afficher z2

si q'D22a'=3 alors poser

Scénario Apres

si q'D23'=500010->88887 alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!I!"
aller 'D23'

finsi

e Q326 D25 Quantité

D25 e Wie viele Stunden arbeiten Sie normalerweise pro Woche?

Befr. : Wenn "Weiss nicht", '888' codieren.
D25 & Wie viele Stunden arbeiteten Sie normalerweise pro Woche?

Befr. : Wenn "Weiss nicht", '888' codieren.

HHH

Scénario Avant



si g'D20a'=10->4 alors afficher z1
si 'D21b'=102 alors afficher z2

Scénario Apres

si q'D25'=1210->887 alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!I!"
aller g'D25'

finsi

S| Q'D25'<51 ALORS ALLER Q'F18_19'

o Q327 V25 Exclusive
Befr. : Bitte nachfragen ob die Anzahl %t1 Arbeitsstunden pro Woche richtig ist (das heisst ohne die
Uberstunden)!!!
1 JA, Anzahl richtig -> Weiterfahren
2 NEIN, Anzahl falsch -> Korrigieren

Scénario Avant
si q'D25'>50 et 'D25'<>888 alors poser
t1=q'D25'

Scénario Apres
si q'V25'=2 alors aller q'D25'

° Q328 F18 19 Exclusive

Bitte sagen Sie mir, in welchem Mal3e lhr Arbeitgeber oder lhre Geschéaftsleitung zulafit, dald Sie an
Ihrem Arbeitsplatz ...

Befr.: KARTE 68 zeigen. Vorlesen

%tl e %S

- 0 - Ich habe keinen Einfluss
-1-
-2-
-3-
-4 -
-5-
-6 -
-7 -

O~NO UL WNPF



9 -8-

10 -9-
11 -10- Ich habe grossen Einfluss
88 12 Weiss nicht
1 ... Inren taglichen Arbeitsablauf selber bestimmen?
2 ... Strategische Entscheidungen lber die Tatigkeit des Betriebs oder der Organisation

beeinflussen?

Scénario Avant
si q'D20a'=10->4 alors poser

si s=1 alors t1="F18"
si s=2 alors t1="F19"

. Q329 D26 Exclusive

D26 & Gehort es zu lhren Aufgaben, andere Mitarbeiter anzuleiten oder ihre Arbeit zu
beaufsichtigen?

D26 e Gehorte es zu lhren Aufgaben, andere Mitarbeiter anzuleiten oder ihre Arbeit zu
beaufsichtigen?

1 Ja
2 Nein
8 3 Weiss nicht

Scénario Avant
si g'D20a'=10->4 alors afficher z1
si g'D21b'=102 alors afficher z2
Scénario Apres
si q'D26'=208 alors aller q'D26b'
° Q330 D26a Quantité

D26a e Wenn ja, wieviele?

Befr. : Wenn "Weiss nicht", '88888' codieren.
D26a € Wieviele?




Befr. : Wenn "Weiss nicht", '88888' codieren.
HHHH

Scénario Avant
si q'D26'=1 alors poser

si g'D20a'=10->4 alors afficher z1
si q'D21b'=102 alors afficher z2

Scénario Apres

si (q'D26a'=500010->88887) alors
afficherOK "Enq : Réponse Fausse !!"
aller g'D26a’

finsi

° Q331 D26b Exclusive

D26b & Wirden Sie sagen, dass Sie Mitglied der Geschaftsleitung oder des Verwaltungsrates sind?

D26b e Wirden Sie sagen, dass Sie Mitglied der Geschéftsleitung oder des Verwaltungsrates

waren?
1 Ja
2 Nein
8 3 Weiss nicht
Scénario Avant
si g'D20a'=10->4 alors afficher z1
si q'D21b'=102 alors afficher z2
. Q332 G79 Exclusive

G79 & Sagen Sie mir anhand dieser Karte, wie schwierig oder wie einfach es fur Sie ware, eine
vergleichbare oder bessere Stelle bei einem anderen Arbeitgeber zu finden, wenn Sie wollten?

Befr.: KARTE 69 zeigen.

1 - 0 - Ausserst schwierig
2 -1-



3 -2-
4 -3-
5 -4 -
6 -5-
7 -6-
8 -7-
9 -8-
10 -9-
11 -10- Ausserst einfach
88 12 Weiss nicht

Scénario Avant
si q'D20a'=10->4 alors poser

° Q333 G80 Exclusive

G80 & Wie schwierig oder wie einfach wére es lhrer Meinung nach fur lhren Arbeitgeber, Sie zu
ersetzen, wenn Sie kiindigen wiirden? Bitte verwenden Sie diese Karte.

Befr.: KARTE 69 zeigen.

1 - 0 - Ausserst schwierig
2 -1-
3 -2-
4 -3-
5 -4 -
6 -5-
7 -6-
8 -7-
9 -8-
10 -9-
11 -10- Ausserst einfach
88 12 Weiss nicht
Scénario Avant
si q'D20a'=10->4 alors poser
° Q334 G44a Exclusive

Q44a e Wie schéatzen Sie die Wahrscheinlichkeit ein, dass Sie von lhrem gegenwartigen
Arbeitgeber eine namhafte Beforderung erhalten werden?

Befr.: KARTE 70 zeigen.

1 100%
2 Hohe Wahrscheinlichkeit



o0k W

8

Scénario Avant
si q'D20a'=10->4 alors poser

. Q335 G45a

Q45a & Verwenden Sie diese Karte nochmals, um mir zu sagen, wie Sie lhre Chancen auf eine

50%-ige Wahrscheinlichkeit
Geringe Wahrscheinlichkeit
Keine Aussichten

Weiss nicht

Exclusive

Beforderung im Falle eines Arbeitgeberwechsels einschatzen.

Befr.: KARTE 70 zeigen.

OO~ WN P
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Scénario Avant
si q'D20a'=10->4 alors poser

° Q336 Tps_D3_Fin
Temps Fin Module D3
HHHHH

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel

Top6

J Q337 Tps_D4
Temps Module D4

HHHHH

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel
Topi7

100%

Hohe Wahrscheinlichkeit
50%-ige Wahrscheinlichkeit
Geringe Wahrscheinlichkeit
Keine Aussichten

Weiss nicht

Quantité

Quantité



. Q338 D28a Exclusive

D28a & Welches ist die héchste abgeschlossene Bildung lhres Partners/lhrer Partnerin?
Befr.: KARTE 71 zeigen.

A - Nicht abgeschlossene Primarschule
B - Primarschule
C - Sekundar-, Real- und Oberschule
D - Berufliche Grundbildung

**(Eidg. Berufsattest) Anlehre in Betrieb und Schule,
Handelsschule (1 Jahr), Allgemeinbildende Schule (1-2 Jahre)

5 E - Berufslehre
**(Eidg. Fahigkeitszeugnis) Lehrbetriebe,

A OWN PP

Berufsfachschulen
6 F - Fachmittelschulen (FMS)
**(Fachmaturitat, Fachmittelschulausweis)
Diplommittelschulen (DMS), Handelsschule (3 Jahre)
7 G - Maturitatsschulen
**(Berufs- und gymnasiale Maturitat) Gymnasium,
Lehrerseminar, Schule fir Unterrichtsberufe, Héhere Handelsschule)

8 H - Berufsbildung (Zweitausbildung)

9 | - Maturitéatsschulen nach der Lehre und fur Erwachsene
**(Berufsmaturitdt und Gymnasiale Maturitét)

10 J - Hohere Berufsausbildung

**(Diplom, Eidg. Fachausweis) Hdhere Fachschulen,
Hohere Technische Lehranstalt (HTL)

11 K - Fachhochschulen (FH), Padagogische Hochschulen (PH)
**(Master, Bachelor, Diplom, Nachdiplom)

12 L - Universitare Hochschulen, Eidgendssische Technische
Hochschulen (ETH) **(Master, Bachelor, Lizentiat, Diplom,
Nachdiplom)

13 M - Doktorat, PhD
55 14 Andere Ausbildung
88 15 Weiss nicht

Scénario Avant
si (q'D13a'=1 et q'D13b'=1) alors poser sinon aller q'D30’

e Q339 D28b Quantité

D28b &€ Wie viele Jahre Vollzeit Schulbildung inklusive Aus- und Weiterbildung hat Ihr(e)
Partner(in) seit der ersten Primarschulklasse absolviert, jedoch ohne die eventuelle Lehrzeit?

Befr. : Anzahl Jahre notieren.



Auf die nachste Zahl Auf- oder Abrunden

Beispiel ---> Obligatorische Schule 9 Jahre
Berufsmaturitat + 1 Jahr
Total =10 Jahre

Eine Lehre von 3 Jahren z&hlt nicht dazu !

Wenn "weiss nicht", '88' codieren.

I ACHTUNG : Die héchste abgeschlossene Ausbildung des Partners ist : %t1
##

Scénario Avant

si q1l2=1 et q'D28a'=1 alors t1="Ecole primaire inachevée"

si q12=2 et q'D28a'=1 alors t1="Nicht abgeschlossene Primarschule"
si q12=3 et q'D28a'=1 alors t1="Scuola elementare non terminata"

si ql2=1 et q'D28a'=2 alors t1="Ecole primaire"
si q12=2 et q'D28a'=2 alors t1="Primarschule"
si q12=3 et q'D28a'=2 alors t1="Scuola elementare"

si q12=1 et q'D28a'=3 alors t1="Cycle d'orientation, école secondaire"
si q12=2 et q'D28a'=3 alors t1="Sekundar-, Real- und Oberschule"
si q12=3 et g'D28a'=3 alors t1="Scuola secondaria, scuola media"

si q12=1 et q'D28a'=4 alors t1="Formation professionnelle initiale"
si q12=2 et q'D28a'=4 alors t1="Berufliche Grundbildung"
si q12=3 et q'D28a'=4 alors t1="Formazione professionale di base"

si q12=1 et q'D28a'=5 alors t1="Apprentissage"
si q12=2 et q'D28a'=5 alors t1="Berufslehre"
si q12=3 et q'D28a'=5 alors t1="Apprendistato"

si q12=1 et q'D28a'=6 alors t1="Ecoles de culture générale (ECG)"
si q12=2 et g'D28a'=6 alors t1="Fachmittelschulen (FMS)"
si q12=3 et q'D28a'=6 alors t1="Scuole specializzate per le professioni sanitarie e sociali (SSPSS)"

si g12=1 et 'D28a'=7 alors t1="Ecoles de maturité"
si q12=2 et q'D28a'=7 alors t1="Maturitatsschulen"
si q12=3 et q'D28a'=7 alors t1="Scuole di maturita"

si q1l2=1 et q'D28a'=8 alors t1="Formation professionnelle (deuxiéme formation)"
si q12=2 et q'D28a'=8 alors t1="Berufsbildung (Zweitausbildung)"
si q12=3 et q'D28a'=8 alors t1="Formazione professionale (seconda formazione)"

si ql2=1 et q'D28a'=9 alors t1="Ecoles pour maturité aprés apprentissage et pour adultes"



si q12=2 et q'D28a'=9 alors t1="Maturitdtsschulen nach der Lehre et fur Erwachsene"
si q12=3 et q'D28a'=9 alors t1="Scuole di maturita dopo apprendistato e per adulti"

si q12=1 et g'D28a'=10 alors t1="Formation professionnelle supérieure"
si q12=2 et q'D28a'=10 alors t1="H6here Berufsausbildung"
si q12=3 et q'D28a'=10 alors t1="Formazione professionale superiore"

si ql2=1 et q'D28a'=11 alors t1="Hautes écoles spécialisées (HES), Hautes écoles pédagogiques (HEP)"
si q12=2 et q'D28a'=11 alors t1="Fachhochschulen (FH), Padagogische Hochschulen (PH)"
si q12=3 et q'D28a'=11 alors t1="Scuole specializzate superiori (SSS), Alte scuole pedagogiche (ASP)"

si q12=1 et q'D28a'=12 alors t1="Hautes écoles universitaires, Ecoles polytechniques fédérales (EPF)"
si q12=2 et g'D28a'=12 alors t1="Universitare Hochschulen, Eidgen@ssische Technische Hochschulen
(ETH)"

si q12=3 et q'D28a'=12 alors t1="Universita cantonali e politecnici federali (PF)"

si q1l2=1 et q'D28a'=13 alors t1="Doctorat, PhD"
si q12=2 et q'D28a'=13 alors t1="Doktorat, PhD"
si q12=3 et q'D28a'=13 alors t1="Dottorato, PhD"

si q12=1 et q'D28a'=88 alors t1="Ne sait pas"
si q12=2 et q'D28a'=88 alors t1="Weiss nicht "
si q12=3 et q'D28a'=88 alors t1="Non s0"

Scénario Apres

si q'D28b'>40 et 'D28b'<88 alors
afficherOK "Eng : Années d'études en équivalent plein temps!!!"
aller g'D28b'

finsi

° Q340 D28c Quantité

D28c € Und falls er/sie eine Lehre gemacht hat, wieviele Jahre hat diese gedauert?

Befr. : Anzahl Jahre eingeben.
Auf die nachste Zahl Auf- oder Abrunden

Wenn "weiss nicht", '88' codieren.
Wenn "hat keine Ausbildung gemacht", '99' codieren.

%t1



#HH#

Scénario Avant

si q12=1 et q'D28b'=5 alors t1="ATTENTION : Le plus haut niveau de formation terminé par le/la
partenaire est : Apprentissage”

si q12=2 et 'D28b'=5 alors t1="ACHTUNG : Das hdchste beendete Ausbildungs-Niveau des Partner ist :
Berufslehre"

si q12=3 et q'D28b'=5 alors t1="ATTENZIONE : Il livello di formazione piu alto che ha terminato il/la
compagno/a & : Apprendistato”

Scénario Aprés

si (q'D28c'>9 et q'D28c¢'<88) ou (q'D28c"™>88 et q'D28c'<99) alors
afficherOK "Enqg : Réponse Fausse !!l"
aller g'D28c'

finsi

° Q341 D29a Exclusive

D29a e Arbeitet lhr(e) Partner(in) im Moment Vollzeit oder Teilzeit oder (ibt er/sie keine bezahlte
Beschéftigung aus?

1 Vollzeit (auch wenn Job befristet ist, z.B. Saisonnier)
2 Teilzeit
3 Gelegentliche Beschaftigung
4 Mitarbeit im Betrieb eines Angehérigen
5 Keine bezahlte Beschaftigung
8 6 Weiss nicht
Scénario Aprés
si g'D29a'=10->4 alors aller q'D29c"
si q'D29a'=8 alors aller q'D30'
° Q342 D29 Exclusive

D29b & Aus welchem Grund ist er/sie zur Zeit nicht erwerbstatig?

Befr. : NICHT lesen.

Hausfrau/Hausmann
RentnerIin/Pensionéar
Noch Schilerln
Studentln

A WN P



5 Entlassen/wegrationalisiert/keine Stelle gefunden
6 Weiterbildung/Umschulung
7 Militar-/Zivildienst
8 Krankheit/Arbeitsunfahigkeit (vortibergehend)
9 Invalide
10 Schwangerschaftsurlaub
11 Keine Lust zu arbeiten
12 Anderes
88 13 Weiss nicht

Scénario Aprés
aller g'D29d'

. Q343 D29c Ouverte

D29c € Welchen Beruf bt lhr(e) Partner(in) zur Zeit aus?

Befr. : Die Frage bezieht sich auf die Haupttatigkeit. Moglichst genau fragen. Notieren Sie bitte den
Beruf,
den die befragte Person angibt. Sie missen hier die genaue Antwort des Befragten angeben

Falls Person keine Angaben machen kann/will, bitte, '88' notieren.
Scénario Aprés

aller g'D29e'

° Q344 D29 Exclusive

D29d & Hat Ihr(e) Partner(in) jemals einen bezahlten Beruf ausgeiibt?

1 Ja
2 Weiss nicht
3 Hat nie eine berufliche Tatigkeit ausgefihrt

Scénario Aprés
si q'D29d'=203 alors aller g'D30

Isi 0'D29d'=2 alors aller q'D29¢'

° Q345 D29d_Not Ouverte

D29d & Welchen zuletzt?



Befr. : Die Frage bezieht sich auf die Haupttatigkeit. Mdglichst genau fragen. Notieren Sie bitte den

Beruf,
den die befragte Person angibt. Sie missen hier die genaue Antwort des Befragten angeben.

Scénario Avant

si q'D29d'=1 alors poser

° Q346 D29%e Exclusive

D29e & Wo ist Ihr Partner / Ihre Partnerin beschaftigt?

Befr. : VORLESEN
D29e & Wo war Ihr Partner / Ihre Partnerin beschéaftigt?

Befr. : VORLESEN

1 Im offentlichen Sektor (Bund, Kanton, Gemeinde, SBB, Post,
etc.)

2 Im Privatsektor, nicht selbstandig

3 Selbstandig

4 Anderes
8 5 > NICHT LESEN : Befragte(r) weiss es nicht bzw.

Interviewer kann Antwort nicht zuordnen

Scénario Avant
si g'D29a'=10->4 alors afficher z1
si q'D29d'=102 alors afficher z2

o Q347 D30 Exclusive

D30 e Sind Sie in lhrem Haushalt diejenige Person, wo hauptsachlich fiir den Einkauf und den
Haushalt zustandig ist?

Befr. : Nicht lesen.

Ja

Nein

(Beide zu gleichen Teilen)
Weiss nicht

A OWN P
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Scénario Avant



si q'D18'=1 alors aller g'D1c'

° Q348 D31la Exclusive

D31a e Und sind Sie in Inrem Haushalt diejenige Person, wo am meisten zum
Haushaltseinkommen beitragt?

Befr. : Nicht lesen.

1 Ja
2 Nein
3 (Beide zu gleichen Teilen)
8 4 Weiss nicht
Scénario Aprés
si g'D31a'=2 alors aller g'D31b'
si q'D31a'=10308 alors aller g'D1c’
° Q349 D31b Exclusive
D31b é Ist die Person, wo am meisten zum Haushaltseinkommen beitragt lhr Partner/lhre
Partnerin?
1 Ja
2 Nein
8 3 Weiss nicht

Scénario Avant

si (q'D13a'=1 et q'D13b'=1) alors poser sinon aller q'D33a’
Scénario Aprés

si q'D31b'=1 alors aller q'D32'

si q'D31b'=2 alors aller g'D33a'’

si q'D31b'=8 alors aller q'D1c'

° Q350 D32 Exclusive

D32 e In welcher Branche ist der Betrieb von lhrem Partner/lhrer Partnerin hauptsachlich tatig?

Befr.: KARTE 72 zeigen.



Scénario Avant
si q'D29a'=5 alors aller g'D1c'

° Q351 MIS_D32 Quantité

Code Nace partenaire
HitHHHH

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Aprés
aller g'D1c’

° Q352 D33a Exclusive

D33a e Ist die Person, die am meisten zum Haushaltseinkommen beitragt, gegenwartig Vollzeit
oder Teilzeit erwerbstatig oder ist sie ohne Erwerbstatigkeit?

1 Vollzeit (auch wenn zeitlich begrenzt, z.B. Saisonarbeit)
2 Teilzeit
3 Gelegenheitsarbeit
4 Mitarbeit im Betrieb eines Angehérigen
5 Ohne Erwerbstatigkeit
8 6 Weiss nicht

Scénario Apres

si g'D33a'=10->4 alors aller q'D33c"

si q'D33a'=5 alors aller g'D33b

si q'D33a'=8 alors aller q'D1c'

o Q353 D33b Exclusive

D33b & Aus welchem Grund ist sie zur Zeit nicht erwerbstétig?

Befr. : NICHT lesen.

1 Hausfrau/Hausmann



2 Rentnerin/Pensionar
3 Noch Schilerin
4 Studentin
5 Entlassen/wegrationalisiert/keine Stelle gefunden
6 Weiterbildung/Umschulung
7 Militar-/Zivildienst
8 Krankheit/Arbeitsunfahigkeit (voriibergehend)
9 Invalide
10 Schwangerschaftsurlaub
11 Keine Lust zu arbeiten
12 Anderes
88 13 Weiss nicht

Scénario Apres
aller g'D1c'

. Q354 D33c Ouverte

D33c &€ Welchen Beruf libt die Person, wo am meisten zum Haushaltseinkommen beitragt, aus?

Befr. : Die Frage bezieht sich auf die Haupttatigkeit. Mdglichst genau fragen. Notieren Sie bitte den
Beruf, den die befragte Person angibt. Sie miissen hier die genaue Antwort des Befragten
angeben

Falls Person keine Angaben machen kann/will, bitte, '88' notieren.

° Q355 D33d Exclusive

D33d e Wo ist diese Person beschaftigt?

Befr.: VORLESEN

1 Im offentlichen Sektor (Bund, Kanton, Gemeinde, SBB, Post,
etc.)

2 Im Privatsektor, nicht selbstandig

3 Selbstandig

4 Anderes
8 5 > NICHT LESEN : Befragte(r) weiss es nicht bzw.

Interviewer kann Antwort nicht zuordnen

° Q356 D34 Exclusive

D34 e In welcher Branche ist der Betrieb dieser Person hauptsachlich tatig?




Befr. : KARTE 72 zeigen.

Q357 MIS_D34 Quantité

Code Nace autre personne

T

Scénario Avant

Filtrer

Q358 Dlc Exclusive

D1c € Nun ein paar Fragen Uber lhren Vater. Welches ist seine héchste abgeschlossene
Ausbildung?

Befr.: KARTE 71 zeigen.

A - Nicht abgeschlossene Primarschule
B - Primarschule
C - Sekundar-, Real- und Oberschule
D - Berufliche Grundbildung

**(Eidg. Berufsattest) Anlehre in Betrieb und Schule,
Handelsschule (1 Jahr), Allgemeinbildende Schule (1-2 Jahre)

5 E - Berufslehre

**(Eidg. Fahigkeitszeugnis) Lehrbetriebe,

A WNPF

Berufsfachschulen
6 F - Fachmittelschulen (FMS)
**(Fachmaturitat, Fachmittelschulausweis)
Diplommittelschulen (DMS), Handelsschule (3 Jahre)
7 G - Maturitatsschulen
**(Berufs- und gymnasiale Maturitat) Gymnasium,
Lehrerseminar, Schule fir Unterrichtsberufe, Héhere Handelsschule)

8 H - Berufshildung (Zweitausbildung)

9 | - Maturitétsschulen nach der Lehre und fir Erwachsene
**(Berufsmaturitat und Gymnasiale Maturitét)

10 J - Hohere Berufsausbildung

**(Diplom, Eidg. Fachausweis) Hohere Fachschulen,
Hoéhere Technische Lehranstalt (HTL)

11 K - Fachhochschulen (FH), Padagogische Hochschulen (PH)
**(Master, Bachelor, Diplom, Nachdiplom)

12 L - Universitare Hochschulen, Eidgendssische Technische
Hochschulen (ETH) **(Master, Bachelor, Lizentiat, Diplom,
Nachdiplom)

13 M - Doktorat, PhD
55 14 Andere Ausbildung

88 15 Weiss nicht



° Q359 D1d Exclusive

D1d & War Ihr Vater zum Zeitpunkt, als Sie 14 Jahre alt waren, angestellt, selbstandig erwerbend
oder nicht berufstatig?

1 Angestellt
2 Selbstandig erwerbend
3 Nicht berufstétig
4 Als Befragte/r 14 war, war der Vater tot/abwesend
8 5 Weiss nicht
Scénario Apres
si q'D1d'=30408 alors aller g'D27a’
. Q360 Dle Ouverte

Dle &€ Was war damals die Bezeichnung oder der Titel seiner Hauptbeschaftigung?

Befr. : Die Frage bezieht sich auf die Haupttatigkeit. Mdglichst genau fragen. Notieren Sie bitte den
Beruf, den die befragte Person angibt. Sie miissen hier die genaue Antwort des Befragten
angeben

Falls Person keine Angaben machen kann/will, bitte, '88' notieren.

° Q361 D27a Quantité

Um die Resultate dieser Umfrage fir verschiedene Typen von Haushalten analysieren zu kénnen,
brauchen wir auch Informationen tiber das Einkommen dieses Haushalts pro Monat.

D27a é Darf ich Sie fragen, wie hoch Ihr personliches monatliches Nettoeinkommen ist, also die
Summe, die Ihnen nach Abzug der Sozialversicherungsbeitrage (AHV, etc.) aber vor Abzug der
Steuern Ubrig bleibt?

Befr. : Wir wollen wissen, welcher Betrag monatlich auf dem Lohnkonto erscheint. Gemeint sind alle

Einkunfte aus Erwerbsarbeit, Renten, Pensionen, Arbeitslosengelder, Stipendien oder
sonstige

Unterstitzungen zusammen (jedoch keine Kapitaleinktinfte). Das Nettoeinkommen von
Auslandern

bemisst sich nach Abzug der Quellensteuer. Betrag eingeben.



Wenn "Verweigert", '999998' codieren.
Wenn "Weiss nicht", '999999' codieren.

Betrag angeben
Um die Resultate dieser Umfrage fir verschiedene Typen von Haushalten analysieren zu kénnen,
brauchen wir auch Informationen uber das Einkommen dieses Haushalts pro Monat.

D27a é Darf ich Sie fragen, wie hoch die Summe aus allen eventuellen Renten, Pensionen,
Arbeitslosengelder, Stipendien oder sonstige Unterstitzungen ist, die Sie personlich jeden Monat
erhalten?

Befr. : Wir wollen wissen, welcher Betrag monatlich auf dem Lohnkonto erscheint. Gemeint sind alle
Einklnfte aus Erwerbsarbeit, Renten, Pensionen, Arbeitslosengelder, Stipendien oder sonstige
Unterstiitzungen zusammen (jedoch keine Kapitaleinklinfte). Das Nettoeinkommen von

Auslandern
bemisst sich nach Abzug der Quellensteuer. Betrag eingeben.

Wenn "Verweigert", '999998' codieren.
Wenn "Weiss nicht", '999999' codieren.

Betrag angeben
HiHHHH

Scénario Avant
si q'D20a'=10->4 alors afficher z1 sinon afficher z2

Scénario Apres

si q'D27a'<999998 alors aller g'D35a’
si q'D27a'>999997 alors aller g'D27b'

° Q362 D27b Exclusive

D27b € Waren Sie bereit, mir zu sagen, wie hoch lhr monatliches Nettoeinkommen ungefahr ist?

Befr. : Bitte darauf hinweisen, dass diese Frage ausserordentlich wichtig ist und nachfragen.
Nicht sofort vorlesen.

Nur lesen, falls BefragteR nichts sagen will.
D27b & Waren Sie bereit, mir zu sagen wie hoch diese Summe ungefahr ist?

Befr. : Bitte darauf hinweisen, dass diese Frage ausserordentlich wichtig ist und nachfragen.



Nicht sofort vorlesen.

Nur lesen, falls BefragteR nichts sagen will.

Weniger als 2000.-
Von 2001 bis 3000.-
Von 3001 bis 4000.-
Von 4001 bis 5000.-
Von 5001 bis 6000.-
Von 6001 bis 7000.-
Von 7001 bis 8000.-
Von 8001 bis 9000.-
Von 9001 bis 10'000.-
10 Von 10'001 bis 11'000.-
11 Von 11'001 bis 12'000.-
12 12'001 und mehr
88 13 Weiss nicht
77 14 Verweigert (spontan)

O©CO~NOOTAS WN P

Scénario Avant
si g'D20a'=10->4 alors afficher z1 sinon afficher z2

° Q363 D35a Quantité

D35a e Und, darf ich Sie fragen, wie hoch das monatliche Nettoeinkommen aller
Haushaltsmitglieder zusammen ist inklusive Sie selber, also die Summe, wo lhnen nach Abzug der
Sozialversicherungsbeitrage (AHV, etc.) aber vor Abzug der Steuern Ubrig bleibt?

Gemeint sind alle Einkuinfte aus Erwerbsarbeit, Renten, Pensionen, Arbeitslosengelder, Stipendien
oder sonstige Unterstiitzungen zusammen (jedoch keine Kapitaleinktinfte).

Befr.: Wenn "Verweigert", '999998' codieren.

Wenn "Weiss nicht", '999999' codieren.
D35a é Und, darf ich Sie fragen, wie hoch die Summe aus allen eventuellen Renten, Pensionen,
Arbeitslosengelder, Stipendien oder sonstige Unterstitzungen ist, wo alle Haushaltsmitglieder
zusammen jeden Monat erhalten?

Befr.: Wenn "Verweigert”, '999998' codieren.
Wenn "Weiss nicht”, '999999' codieren.

AR

Scénario Avant
si (g'D20a'=10->4 ou q'D29a'=10->4 ou q'D33a'=10->4) alors afficher z1
si (q'D20a'=508 et q'D29a'=5080np et q'D33a'=5080np) alors afficher z2



si q'D18'=1 alors
g'D35a'=g'D27a'
q'D35b'=q'D27b'
aller q'Tps_D4_Fin'
FINSI

Scénario Aprés
si 'D35a'<999998 alors aller g'Tps_D4_Fin'
si q'D35a'>999997 alors aller g'D35b'

° Q364 D35b Exclusive

D35b & Waren Sie bereit, mir zu sagen, wie hoch das monatliche Nettoeinkommen vom Haushalt
ungefahr ist?

Befr. : Bitte darauf hinweisen, dass diese Frage ausserordentlich wichtig ist und nachfragen.

Nicht sofort vorlesen. Nur lesen, falls Befragte/r nichts sagen will.
D35b e Waren Sie bereit, mir zu sagen, wie hoch diese Summe ungeféhr ist?

Befr. : Bitte darauf hinweisen, dass diese Frage ausserordentlich wichtig ist und nachfragen.

Nicht sofort vorlesen. Nur lesen, falls Befragte/r nichts sagen will.

Weniger als 2000.-
Von 2001 bis 3000.-
Von 3001 bis 4000.-
Von 4001 bis 5000.-
Von 5001 bis 6000.-
Von 6001 bis 7000.-
Von 7001 bis 8000.-
Von 8001 bis 9000.-
Von 9001 bis 10'000.-
10 Von 10'001 bis 11'000.-
11 Von 11'001 bis 12'000.-
12 12'001 und mehr
88 13 Weiss nicht
77 14 Verweigert (spontan)

O©CO~NOOOUITHA WN P

Scénario Avant
si (q'D20a'=10->408 ou q'D29a'=10->408 ou 'D33a'=10->408) alors afficher z1
si (q'D20a'=5 et q'D29a'=50np et q'D33a'=50np) alors afficher z2

° Q365 Tps_D4 Fin Quantité
Temps Fin Module D4

HEHBH



Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel
Top7

° Q366 Tps_D5 Quantité
Temps Module D5

T

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel
Topi8

° Q367 D36 Exclusive

D36 & Wenn wir von der sozialen Position sprechen: In der Schweiz gibt es Menschen, die besser
gestellt sind als andere. Wo auf einer Skala von 1 bis 10 wiirden Sie sich selbst einordnen, wenn 1
der tiefste Wert und 10 der héchste Wert ist?

Befr. : KARTE 73 zeigen.

PR OO~NOOOMWNE
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88 Weiss nicht

o Q368 D37 Exclusive

D37 e Gehoren Sie einer Konfession an? Wenn ja: Welcher?




1 Romisch-Katholisch
2 Christlich-Katholisch
3 Protestantisch (auch Evangelische Kirche, Neuapostolisch,
Methodistisch)
4 Orthodox (Russische, griechische Kirche)
5 Andere christliche Religion (NOTIEREN)
6 Judisch
7 Islamisch
8 Asiatische Religionen
9 Andere nicht christliche Religion (NOTIEREN)
10 Keine Konfession
77 11 Verweigert (spontan)
88 12 Weiss nicht
. Q369 D37_Autl Ouverte

D37 € Welche andere Konfession?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'D37'=5 alors poser

. Q370 D37_Aut2 Ouverte

D37 & Welche andere nicht-christliche Konfession?

Befr. : NOTIEREN

Scénario Avant
si q'D37'=9 alors poser

° Q371 D38 Exclusive

D38 e Wie oft gehen Sie im allgemeinen in den Gottesdienst?

Befr.: KARTE 74 Zeigen. Vorlesen

Mehrmals pro Woche,
einmal pro Woche,

zwei- bis dreimal pro Monat,
einmal pro Monat,

A WNPF



mehrmals pro Jahr,
einmal pro Jahr,
seltener,
oder nie?
---------- > NICHT LESEN : Weiss nicht
o > NICHT LESEN : Verweigert (spontan)

88
77

= ©O© 0N Ol

Q372 D39 Exclusive

D39 e Sind Sie Mitglied einer Gewerkschaft, eines Angestelltenverbandes oder eines
Arbeiterverbandes bzw. sind Sie einmal Mitglied gewesen?

Befr. : Allenfalls nachfragen, ob friher Mitglied gewesen! Berufsverbande gehdren nicht dazu.

1 Ja, ich bin Mitglied

2 Ja, ich war friher Mitglied

3 Nein, ich bin nie Mitglied gewesen
8 4 Weiss nicht
Q373 D40 Exclusive

D40 e Leben Sie in einem eigenen Haus oder einer Wohnung? Gehdrt Ihnen oder lhrer Familie das
Haus oder die Wohnung?

Befr.: KARTE 75 Zeigen.

1 Eigenes Haus

2 Eigentumswohnung

3 Von Privat gemietetes Haus

4 Von Privat gemietete Wohnung

5 Von Genossenschaft, Wohnungsgesellschaft oder
offentlicher Hand gemietetes Haus

6 Von Genossenschaft, Wohnungsgesellschaft oder
offentlicher Hand gemietete Wohnung

7 Sonstiges (z.B. Einzelzimmer, Pension, Untermieter, usw.)

8 Weiss nicht
Q374 D40a Multiple

D40a e Welche drei Worter beschreiben den Wohnstil Ihrer Wiinsche am besten?

Befr.: KARTE 76 Zeigen.



3 Antworten notwendig !

1 Sauber und ordentlich
2 Bequem
3 Gutes Design
4 Nichtern, diskret
5 Gemiitlich
6 Pflegeleicht
7 Klassisch
8 Harmonisch
9 Gepflegt
10 Fantasievoll
11 Praktisch, funktionell
12 Intim
88 13 Weiss nicht
Scénario Inconditionnel
exclil3
° Q375 D41 Exclusive

D41 & Welche der auf dieser Liste aufgeflihrten Kategorien beschreibt lhr Wohngebiet am
treffendsten?

Befr.: Karte 77 Zeigen. Vorlesen

1 Grossstadt
2 Aussenquartier oder Vorort einer Grossstadt
3 Kleinstadt
4 Dorf
5 Bauernhof oder Weiler
8 6 e > NICHT LESEN : Weiss nicht
° Q376 D43a_1 Quantité

D43a e Hier sehen Sie eine Liste von Berufen. Kénnen Sie alle diese Berufe nach dem jeweiligen
sozialen Status auf einer Skala von 1 bis 9 einordnen? 1 steht fiir das tiefste Ansehen, 9 fiir das
héchste Ansehen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die Karten mit den Berufen nach dem jeweiligen sozialen
Status zu
platzieren. Entsprechenden Code fir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 € GEMEINSCHAFTSLISTE



Landwirte
Unternehmer

Béacker
Buroangestellte

Laboranten (Chemie)

Informatikingenieure

Hoch- und Tiefbauzeichner

Verkaufer
Primarlehrer

Mechaniker

Fabrikarbeiter
Baustellenarbeiter

#

Scénario Apres
si q'D43a_1'=np alors aller g'D43a_1'

si g'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

° Q377 D43a_2 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43a_2'=np alors aller gD43a_2'

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

° Q378 D43a_3 Quantité

Polizeibeamte

Notare

Sozialarbeiter

Arzte



Scénario Apres
si q'D43a_3'=np alors aller g'D43a_3'

si g'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

° Q379 D43a_4 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43a_4'=np alors aller gD43a_4'

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

° Q380 D43a_5 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43a_5'=np alors aller gD43a_5'

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

° Q381 D43a_6 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43a_6'=np alors aller g'D43a_6'

si g'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

° Q382 D43a_7 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43a_7'=np alors aller q'D43a_7"

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np



e (383 D43a_8

#

Scénario Apres
si q'D43a_8'=np alors aller g'D43a_8'

si g'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

e Q384 D43a_9

#

Scénario Apres
si q'D43a_9'=np alors aller g'D43a_9'

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

L Q385 D43a_10

#

Scénario Aprés
si q'D43a_10'=np alors aller g'D43a_10'

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

e Q386 D43a_11

#

Scénario Aprés
si q'D43a_11'=np alors aller g'D43a_11'

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

e Q387 D43a_12

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



Scénario Apres
si q'D43a_12'=np alors aller g'D43a_12'

si g'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

L Q388 D43a_13

#

Scénario Apres
si q'D43a_13'=np alors aller g'D43a_13'

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

e Q389 D43a_14

#

Scénario Aprés
si q'D43a_14'=np alors aller g'D43a_14'

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

e Q390 D43a_15

#

Scénario Apres
si q'D43a_15'=np alors aller g'D43a_15'

si g'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

e Q391 D43a_16

#

Scénario Apres
si q'D43a_16'=np alors aller g'D43a_16'

si q'VérifD43a'=1 alors q'VérifD43a'=np

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



° Q392 VérifD43a Exclusive
BEFR. : FRAGE D43A IST NICHT VOLLSTANDIG !

" ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !

1 KORRIGIEREN
Scénario Avant
si (q'D43a_1'=np ou q'D43a_2'=np ou q'D43a_3'=np ou q'D43a_4'=np ou q'D43a_5'=np ou q'D43a_6'=np
ou q'D43a_7'=np ou q'D43a_8'=np ou g'D43a_9'=np ou q'D43a_10'=np ou q'D43a_11'=np ou
g'D43a_12'=np ou q'D43a_13'=np ou q'D43a_14'=np ou q'D43a_15'=np ou q'D43a_16'=np) alors poser

Scénario Aprés
si q'VérifD43a'=1 alors aller g'D43a_1"'

° Q393 ALEA Exclusive

1 lo

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel
alea q394:->410 q411:->427 q428:->444 q445:->461 q462:->478 q479:->495 q496:->512 q513:->529
g530:->546 q547:->563

° Q394 D43b_1 Quantité

D43b & Hier nun eine zweite Liste von Berufen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu
platzieren.
Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 é LISTE 1

Knecht
Flugbegleiter

Teleoperateure



Kassierer

Schmiede
Versicherungsagenten
) Spielleiter
Ubersetzer

Warennachseher
Mannequins

Heizungstechniker

und Krippenleiter/innen

Maler (Gebaude)

Arztgehilfen

Physiker

Krankenpfleger

#

Scénario Aprés
si q'D43b_1'=np alors aller g'D43b_1'

si q'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q395 D43b_2

#

Scénario Apres
si q'D43b_2'=np alors aller g'D43b_2'

si g'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

[ Q396 D43b_3

#

Scénario Apres

Quantité

Quantité

Heim-



si q'D43b_3'=np alors aller g'D43b_3'

si q'VeérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q397 D43b_4 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43b_4'=np alors aller g'D43b_4'

si q'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q398 D43b_5 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43b_5'=np alors aller g'D43b_5'

si g'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

° Q399 D43b_6 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43b_6'=np alors aller g'D43b_6'

si q'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

° Q400 D43b_7 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43b_7'=np alors aller g'D43b_7"

si q'VeérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q401 D43b_8 Quantite



#

Scénario Aprés
si q'D43b_8'=np alors aller g'D43b_8'

si q'VeérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q402 D43b_9

#

Scénario Aprés
si q'D43b_9'=np alors aller g'D43b_9'

si q'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q403 D43b_10

#

Scénario Apres
si q'D43b_10'=np alors aller g'D43b_10'

si q'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

° Q404 D43b_11

#

Scénario Aprés
siq'D43b_11'=np alors aller g'D43b_11"

si q'VeérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q405 D43b_12

#

Scénario Aprés
si q'D43b_12'=np alors aller g'D43b_12'

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



si q'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q406 D43b_13

#

Scénario Aprés
si q'D43b_13'=np alors aller g'D43b_13'

si q'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

° Q407 D43b_14

#

Scénario Apres
si q'D43b_14'=np alors aller g'D43b_14'

si g'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q408 D43b_15

#

Scénario Apres
si q'D43b_15'=np alors aller g'D43b_15'

si q'VérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

e Q409 D43b_16

#

Scénario Aprés
si q'D43b_16'=np alors aller g'D43b_16'

si q'VeérifD43b'=1 alors q'VérifD43b'=np

J Q410 VérifD43b

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité

Exclusive



BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

I ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !!!

1 KORRIGIEREN

Scénario Avant

si (q'D43b_1'=np ou q'D43b_2'=np ou q'D43b_3'=np ou q'D43b_4'=np ou q'D43b_5'=np ou q'D43b_6'=np
ou q'D43b_7'=np ou q'D43b_8'=np ou q'D43b_9'=np ou q'D43b_10'=np ou q'D43b_11'=np ou
g'D43b_12'=np ou q'D43b_13'=np ou q'D43b_14'=np ou q'D43b_15'=np ou q'D43b_16'=np) alors poser

Scénario Apres

si g'VérifD43b'=1 alors aller q'D43b_1'
si q'VérifD43b'=np alors aller g'E1"’

o Q411 D43ba_1 Quantité

D43b & Hier nun eine zweite Liste von Berufen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu
platzieren.
Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 é LISTE 2

Winzer
Steuerberater

Schneider
Personalchef

Schlosser
Polizeinspektoren

Tankwarte

Bibliothekare

Berufssportler
Bildhauer

Verpacker
Universitatsprofessoren



Maschinenzeichner
Apotheker

Spengler
Schalterbeamte
#

Scénario Apres
si q'D43ba_1'=np alors aller g'D43ba_1'

si q'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

o Q412 D43ba_2 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43ba_2'=np alors aller g'D43ba_2'

si q'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

e Q413 D43ba_3 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43ba_3'=np alors aller g'D43ba_3'

si q'VérifD43ba'=1 alors g'VérifD43ba'=np

e Q414 D43ba_4 Quantite

#

Scénario Apres
si q'D43ba_4'=np alors aller g'D43ba_4"

si g'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np



. Q415 D43ba_5 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43ba_5'=np alors aller g'D43ba_5'

si q'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

o Q416 D43ba_6 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43ba_6'=np alors aller g'D43ba_6'

si q'VérifD43ba'=1 alors g'VérifD43ba'=np

e Q417 D43ba_7 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43ba_7'=np alors aller g'D43ba_7'

si g'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

. Q418 D43ba_8 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43ba_8'=np alors aller g'D43ba_8'

si q'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

o Q419 D43ba_9 Quantité



Scénario Aprés
si q'D43ba_9'=np alors aller g'D43ba_9'

si q'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

e Q420 D43ba_10

#

Scénario Aprés
si q'D43ba_10'=np alors aller g'D43ba_10'

si q'VérifD43ba'=1 alors g'VérifD43ba'=np

e Q421 D43ba_11

#

Scénario Apres
si q'D43ba_11'=np alors aller g'D43ba_11'

si g'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

e Q422 D43ba_12

#

Scénario Aprés
si q'D43ba_12'=np alors aller g'D43ba_12'

si q'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

e Q423 D43ba_13

#

Scénario Aprés
si q'D43ba_13'=np alors aller g'D43ba_13'

si q'VérifD43ba'=1 alors g'VérifD43ba'=np

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



® Q424 D43ba_14 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43ba_14'=np alors aller g'D43ba_14'

si q'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

o Q425 D43ba_15 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43ba_15'=np alors aller g'D43ba_15'

si q'VérifD43ba'=1 alors g'VérifD43ba'=np

e Q426 D43ba_16 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43ba_16'=np alors aller g'D43ba_16'

si g'VérifD43ba'=1 alors q'VérifD43ba'=np

o Q427 VérifD43ba Exclusive
BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

" ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !l

1 KORRIGIEREN

Scénario Avant

si (q'D43ba_1'=np ou g'D43ba_2'=np ou q'D43ba_3'=np ou q'D43ba_4'=np ou q'D43ba_5'=np ou
g'D43ba_6'=np ou q'D43ba_7'=np ou g'D43ba_8'=np ou q'D43ba_9'=np ou q'D43ba_10'=np ou
g'D43ba_11'=np ou g'D43ba_12'=np ou q'D43ba_13'=np ou q'D43ba_14'=np ou q'D43ba_15=np ou
g'D43ba_16'=np) alors poser

Scénario Apres
si g'VérifD43ba'=1 alors aller q'D43ba_1'
si g'VérifD43ba'=np alors aller g'E1'



° Q428 D43bb_1 Quantité

D43b & Hier nun eine zweite Liste von Berufen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu
platzieren.
Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 é LISTE 3

Tagesmiitter
Empfangspersonal
Bilcherexperten Mittleres Kader
Goldschmiede
Securitas
Wascher
Archivare
Elektrozeichner Grafiker

Elektromonteure
Maturitatschullehrer

Buchhandler
Physiotherapeuten

Kuriere
Hauspflegerinnen

#

Scénario Apres
si q'D43bb_1'=np alors aller g'D43bb_1"

si q'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np



° Q429 D43bb_2 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bb_2'=np alors aller g'D43bb_2'

si q'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

° Q430 D43bb_3 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bb_3'=np alors aller g'D43bb_3'

si q'VérifD43bb'=1 alors g'VérifD43bb'=np

e Q431 D43bb_4 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bb_4'=np alors aller g'D43bb_4'

si g'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

° Q432 D43bb_5 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bb_5'=np alors aller g'D43bb_5'

si q'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

° Q433 D43bb_6 Quantité



#

Scénario Aprés
si q'D43bb_6'=np alors aller g'D43bb_6'

si q'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

e Q434 D43bb_7

#

Scénario Aprés
si q'D43bb_7'=np alors aller g'D43bb_7"

si q'VérifD43bb'=1 alors g'VérifD43bb'=np

e Q435 D43bb 8

#

Scénario Apres
si q'D43bb_8'=np alors aller g'D43bb_8'

si g'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

e Q436 D43bb 9

#

Scénario Aprés
si q'D43bb_9'=np alors aller g'D43bb_9'

si q'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

e Q437 D43bb_10

#

Scénario Aprés

si q'D43bb_10'=np alors aller g'D43bb_10'

si q'VérifD43bb'=1 alors g'VérifD43bb'=np

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



° Q438 D43bb_11

#

Scénario Aprés
si q'D43bb_11'=np alors aller g'D43bb_11'

si q'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

e Q439 D43bb_12

#

Scénario Aprés
si q'D43bb_12'=np alors aller g'D43bb_12'

si q'VérifD43bb'=1 alors g'VérifD43bb'=np

e Q440 D43bb_13

#

Scénario Apres
si q'D43bb_13'=np alors aller g'D43bb_13'

si g'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

e Q441 D43bb_14

#

Scénario Apres
si q'D43bb_14'=np alors aller g'D43bb_14'

si q'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

e Q442 D43bb_15

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



#

Scénario Aprés
si q'D43bb_15'=np alors aller g'D43bb_15'

si q'VérifD43bb'=1 alors q'VérifD43bb'=np

e Q443 D43bb_16 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bb_16'=np alors aller g'D43bb_16'

si q'VérifD43bb'=1 alors g'VérifD43bb'=np

° Q444 VérifD43bb Exclusive
BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

" ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !

1 KORRIGIEREN

Scénario Avant

si (q'D43bb_1'=np ou q'D43bb_2'=np ou q'D43bb_3'=np ou q'D43bb_4'=np ou q'D43bb_5'=np ou
g'D43bb_6'=np ou q'D43bb_7'=np ou q'D43bb_8'=np ou q'D43bb_9'=np ou q'D43bb_10'=np ou
g'D43bb_11'=np ou g'D43bb_12'=np ou q'D43bb_13'=np ou q'D43bb_14'=np ou q'D43bb_15'=np ou
g'D43bb_16'=np) alors poser

Scénario Apres

si q'VérifD43bb'=1 alors aller g'D43bb_1'
si g'VérifD43bb'=np alors aller g'E1'

e Q445 D43bc_1 Quantite

D43b & Hier nun eine zweite Liste von Berufen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu
platzieren.
Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 é LISTE 4



Gartner

Feinmechaniker
Angestellte

Holzpolierer
Berufsfeuerwehr

Architekten
Konservatoren (Museum)

Werkmeister

(Jazz)
Leitende Beamte (6ffentlicher Dienst)
Strassenarbeiter
Masseure
Dekorateure
Pfleghilfen
#

Scénario Apres
si q'D43bc_1'=np alors aller q'D43bc_1'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

o Q446 D43bc_2 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bc_2'=np alors aller q'D43bc_2'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q447 D43bc_3 Quantité

Optiker

Kaufmannische

Musiker

Musiklehrer



#

Scénario Aprés
si q'D43bc_3'=np alors aller q'D43bc_3'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q448 D43bc_4 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bc_4'=np alors aller q'D43bc_4'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q449 D43bc_5 Quantite

#

Scénario Apres
si q'D43bc_5'=np alors aller q'D43bc_5'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

. Q450 D43bc_6 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bc_6'=np alors aller q'D43bc_6'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

o Q451 D43bc_7 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bc_7'=np alors aller q'D43bc_7'



si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q452 D43bc_8

#

Scénario Aprés
si q'D43bc_8'=np alors aller q'D43bc_8'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q453 D43bc_9

#

Scénario Apres
si q'D43bc_9'=np alors aller q'D43bc_9'

si g'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q454 D43bc_10

#

Scénario Apres
si q'D43bc_10'=np alors aller g'D43bc_10'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

° Q455 D43bc_11

#

Scénario Aprés
si q'D43bc_11'=np alors aller g'D43bc_11"

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q456 D43bc_12

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



#

Scénario Aprés
si q'D43bc_12'=np alors aller g'D43bc_12'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q457 D43bc_13

#

Scénario Aprés
si q'D43bc_13'=np alors aller g'D43bc_13'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q458 D43bc_14

#

Scénario Apres
si q'D43bc_14'=np alors aller g'D43bc_14'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q459 D43bc_15

#

Scénario Aprés
si q'D43bc_15'=np alors aller g'D43bc_15'

si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

e Q460 D43bc_16

#

Scénario Aprés
si q'D43bc_16'=np alors aller g'D43bc_16'

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



si q'VérifD43bc'=1 alors q'VérifD43bc'=np

° Q461 VérifD43bc Exclusive
BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

I ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !!!

1 KORRIGIEREN

Scénario Avant

si (q'D43bc_1'=np ou q'D43bc_2'=np ou q'D43bc_3'=np ou q'D43bc_4'=np ou q'D43bc_5'=np ou
g'D43bc_6'=np ou q'D43bc_7'=np ou q'D43bc_8'=np ou q'D43bc_9'=np ou q'D43bc_10'=np ou
g'D43bc_11'=np ou q'D43bc_12'=np ou q'D43bc_13'=np ou q'D43bc_14'=np ou q'D43bc_15'=np ou
g'D43bc_16'=np) alors poser

Scénario Aprés

si q'VérifD43bc'=1 alors aller q'D43bc_1'
si q'VérifD43bc'=np alors aller 'E1’

° Q462 D43bd_1 Quantité

D43b e Hier nun eine zweite Liste von Berufen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu
platzieren.
Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 é LISTE 5

Floristen
Hauswirtschaftliche Angestellte

Schuhmacher
Magaziner
Heizungsinstallateure Musiker
(klassische Musik)
Typographen

Turnlehrer



Elektroingenieure
Schriftsteller

Zahntechniker

Drogisten
Zahnarzte

Zugbegleiter
Sporttrainer

#

Scénario Aprés
si q'D43bd_1'=np alors aller g'D43bd_1'

si g'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

° Q463 D43bd_2 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bd_2'=np alors aller g'D43bd_2'

si q'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

e Q464 D43bd_3 Quantite

#

Scénario Aprés
si q'D43bd_3'=np alors aller g'D43bd_3'

si q'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

° Q465 D43bd_4 Quantité

Gerant



Scénario Apres
si q'D43bd_4'=np alors aller g'D43bd_4"

si g'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

° Q466 D43bd_5 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bd_5'=np alors aller g'D43bd_5'

si q'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

° Q467 D43bd_6 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bd_6'=np alors aller g'D43bd_6'

si q'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

e Q468 D43bd_7 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bd_7'=np alors aller g'D43bd_7"

si g'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

° Q469 D43bd_8 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bd_8'=np alors aller g'D43bd_8'

si q'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np



e Q470 D43bd_9 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bd_9'=np alors aller g'D43bd_9'

si g'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

° Q471 D43bd_10 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bd_10'=np alors aller g'D43bd_10'

si q'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

° Q472 D43bd_11 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bd_11'=np alors aller g'D43bd_11'

si q'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

e Q473 D43bd_12 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bd_12'=np alors aller g'D43bd_12'

si q'VérifD43bd'=1 alors g'VérifD43bd'=np

e Q474 D43bd_13 Quantite



Scénario Apres
si q'D43bd_13'=np alors aller g'D43bd_13'

si g'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

° Q475 D43bd_14

#

Scénario Apres
si q'D43bd_14'=np alors aller g'D43bd_14'

si q'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

e Q476 D43bd_15

#

Scénario Aprés
si q'D43bd_15'=np alors aller g'D43bd_15'

si q'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

e Q477 D43bd_16

#

Scénario Apres
si q'D43bd_16'=np alors aller g'D43bd_16'

si g'VérifD43bd'=1 alors q'VérifD43bd'=np

e Q478 VérifD43bd

Quantité

Quantité

Quantité

Exclusive

BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

" ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !

1

Scénario Avant

KORRIGIEREN



si (q'D43bd_1'=np ou q'D43bd_2'=np ou q'D43bd_3'=np ou q'D43bd_4'=np ou q'D43bd_5'=np ou
g'D43bd_6'=np ou q'D43bd_7'=np ou q'D43bd_8'=np ou q'D43bd_9'=np ou q'D43bd_10'=np ou
g'D43bd_11'=np ou q'D43bd_12'=np ou q'D43bd_13'=np ou q'D43bd_14'=np ou q'D43bd_15'=np ou

g'D43bd_16'=np) alors poser
Scénario Aprés

si q'VérifD43bd'=1 alors aller g'D43bd_1"
si q'VérifD43bd'=np alors aller g'E1"'

o Q479 D43be_1 Quantité

D43b e Hier nun eine zweite Liste von Berufen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu

platzieren.

Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 é LISTE 6

Forster

Zimmermadchen

Elektriker
Buchhalter

Bauschreiner

Forstingenieure

Webmasters

Rayonchef
Wirtschaftsexperten

Lokomotivfiihrer

Artisten

Sekretar

Zollner

TV Techniker

Topfer

Botschafter



Scénario Aprés
si q'D43be_1'=np alors aller g'D43be_1'

si q'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

e Q480 D43be_2 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43be_2'=np alors aller g'D43be_2'

si q'VérifD43be'=1 alors g'VérifD43be'=np

° Q481 D43be_3 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43be_3'=np alors aller g'D43be_3'

si g'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

° Q482 D43be_4 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43be_4'=np alors aller g'D43be_4'

si q'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

o Q483 D43be_5 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43be_5'=np alors aller g'D43be_5'

si q'VérifD43be'=1 alors g'VérifD43be'=np



e Q484 D43be_6 Quantite

#

Scénario Aprés
si q'D43be_6'=np alors aller g'D43be_6'

si q'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

o Q485 D43be_7 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43be_7'=np alors aller g'D43be_7'

si q'VérifD43be'=1 alors g'VérifD43be'=np

e Q486 D43be_8 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43be_8'=np alors aller g'D43be_8'

si g'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

. Q487 D43be_9 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43be_9'=np alors aller g'D43be_9'

si q'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

o Q488 D43be_10 Quantité



Scénario Aprés
si q'D43be_10'=np alors aller g'D43be_10'

si q'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

e Q489 D43be_11

#

Scénario Aprés
si q'D43be_11'=np alors aller g'D43be_11'

si q'VérifD43be'=1 alors g'VérifD43be'=np

e Q490 D43be_12

#

Scénario Apres
si q'D43be_12'=np alors aller g'D43be_12'

si g'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

° Q491 D43be_13

#

Scénario Aprés
si q'D43be_13'=np alors aller g'D43be_13'

si q'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

e Q492 D43be_14

#

Scénario Aprés
si q'D43be_14'=np alors aller g'D43be_14'

si q'VérifD43be'=1 alors g'VérifD43be'=np

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



. Q493 D43be_15 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43be_15'=np alors aller g'D43be_15'

si q'VérifD43be'=1 alors q'VérifD43be'=np

o Q494 D43be_16 Quantite

#

Scénario Aprés
si q'D43be_16'=np alors aller g'D43be_16'

si q'VérifD43be'=1 alors g'VérifD43be'=np

° Q495 VérifD43be Exclusive
BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

" ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !

1 KORRIGIEREN

Scénario Avant

si (q'D43be_1'=np ou q'D43be_2'=np ou q'D43be_3'=np ou q'D43be_4'=np ou q'D43be_5'=np ou
g'D43be_6'=np ou q'D43be_7'=np ou q'D43be_8'=np ou q'D43be_9'=np ou q'D43be_10'=np ou
g'D43be_11'=np ou g'D43be_12'=np ou q'D43be_13'=np ou q'D43be_14'=np ou q'D43be_15=np ou
g'D43be_16'=np) alors poser

Scénario Apres

si q'VérifD43be'=1 alors aller 'D43be_1'
si q'VérifD43be'=np alors aller g'E1’

° Q496 D43bf_1 Quantité

D43b & Hier nun eine zweite Liste von Berufen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu
platzieren.
Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.



KARTE 79 é LISTE 7

Holzfaller
Kaminfeger

Postangestellte
Immobilienverwalter

Elektroniker Richter
Drucker

Kameraleute
Geometer

Projektmanager
Maurer Pfarrer
Handelsvertreter

Soziologen

Lastwagenchauffeure
Dentalhygieniker

#

Scénario Aprés
si q'D43bf_1'=np alors aller g'D43bf_1'

si q'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

e Q497 D43bf_2 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bf_2'=np alors aller g'D43bf_2'

si q'VérifD43bf'=1 alors g'VérifD43bf'=np



e Q498 D43bf_3 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bf_3'=np alors aller g'D43bf_3'

si g'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

® Q499 D43bf_4 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bf_4'=np alors aller q'D43bf_4'

si q'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

L Q500 D43bf_5 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bf_5'=np alors aller g'D43bf_5'

si q'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

e Q501 D43bf 6 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bf_6'=np alors aller g'D43bf_6'

si q'VérifD43bf'=1 alors g'VérifD43bf'=np

° Q502 D43bf_7 Quantité



Scénario Apres
si q'D43bf_7'=np alors aller q'D43bf_7

si g'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

° Q503 D43bf_8

#

Scénario Apres
si q'D43bf_8'=np alors aller g'D43bf_8'

si q'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

e Q504 D43bf 9

#

Scénario Aprés
si q'D43bf_9'=np alors aller g'D43bf_9'

si q'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

e Q505 D43bf_10

#

Scénario Apres
si q'D43bf_10'=np alors aller q'D43bf_10'

si g'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

e Q506 D43bf 11

#

Scénario Apres
si q'D43bf_11'=np alors aller g'D43bf_11'

si q'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



e Q507 D43bf 12

#

Scénario Apres
si q'D43bf_12'=np alors aller q'D43bf_12'

si g'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

e Q508 D43bf 13

#

Scénario Apres
si q'D43bf_13'=np alors aller g'D43bf_13'

si q'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

° Q509 D43bf_14

#

Scénario Aprés
si q'D43bf_14'=np alors aller g'D43bf_14'

si q'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

e Q510 D43bf_15

#

Scénario Aprés
si q'D43bf_15'=np alors aller q'D43bf_15'

si q'VérifD43bf'=1 alors g'VérifD43bf'=np

e Q511 D43bf 16

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



Scénario Apres
si q'D43bf_16'=np alors aller g'D43bf_16'

si g'VérifD43bf'=1 alors q'VérifD43bf'=np

° Q512 VérifD43bf Exclusive
BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

" ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !!!

1 KORRIGIEREN

Scénario Avant

si (q'D43bf_1'=np ou q'D43bf_2'=np ou q'D43bf_3'=np ou q'D43bf_4'=np ou q'D43bf 5'=np ou
g'D43bf_6'=np ou g'D43bf_7'=np ou q'D43bf_8'=np ou q'D43bf_9'=np ou q'D43bf_10'=np ou
g'D43bf_11'=np ou q'D43bf_12'=np ou q'D43bf_13'=np ou q'D43bf_14'=np ou q'D43bf_15=np ou
g'D43bf_16'=np) alors poser

Scénario Apres

si g'VérifD43bf'=1 alors aller q'D43bf_1"'
si q'VérifD43bf'=np alors aller q'E1'

° Q513 D43bg_1 Quantité

D43b & Hier nun eine zweite Liste von Berufen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu
platzieren.
Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 é LISTE 8

Fischer
Coiffeure

Giesser
Servierer in einem Restaurant

Telefonmonteure Import-
Export-Fachleute



Berufsmilitar

Stadtebauer
Fotografen

Zimmerleute
Brieftrager

PR-Fachleute
Psychologen

Fahrlehrer
Tierarzte

#

Scénario Apres
si q'D43bg_1'=np alors aller g'D43bg_1"

si q'VérifD43bg'=1 alors q'VérifD43bg'=np

° Q514 D43bg_2 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bg_2'=np alors aller g'D43bg_2'

si g'verifD43bg'=1 alors q'VerifD43bg'=np

e Q515 D43bg_3 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bg_3'=np alors aller g'D43bg_3'

si q'VérifD43bg'=1 alors g'VérifD43bg'=np

° Q516 D43bg_4 Quantité

Juristen



#

Scénario Apres
si q'D43bg_4'=np alors aller g'D43bg_4"

si g'VérifD43bg'=1 alors q'VérifD43bg'=np

° Q517 D43bg_5 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bg_5'=np alors aller g'D43bg_5'

si q'VérifD43bg'=1 alors q'VérifD43bg'=np

e Q518 D43bg_6 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bg_6'=np alors aller g'D43bg_6'

si q'VérifD43bg'=1 alors g'VérifD43bg'=np

° Q519 D43bg_7 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bg_7'=np alors aller g'D43bg_7"

si g'VérifD43bg'=1 alors q'VérifD43bg'=np

o Q520 D43bg_8 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bg_8'=np alors aller g'D43bg_8'



si q'VérifD43bg'=1 alors q'VérifD43bg'=np

e Q521 D43bg_9

#

Scénario Aprés
si q'D43bg_9'=np alors aller g'D43bg_9'

si g'verifD43bg'=1 alors qg'VerifD43bg'=np

e Q522 D43bg_10

#

Scénario Aprés
si q'D43bg_10'=np alors aller g'D43bg_10'

si q'VérifD43bg'=1 alors g'VérifD43bg'=np

e Q523 D43bg_11

#

Scénario Apres
si q'D43bg_11'=np alors aller g'D43bg_11"

si q'VérifD43bg'=1 alors q'VérifD43bg'=np

° Q524 D43bg_12

#

Scénario Aprés
si q'D43bg_12'=np alors aller g'D43bg_12'

si g'verifD43bg'=1 alors qg'VerifD43bg'=np

e Q525 D43bg_13

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



#

Scénario Apres
si q'D43bg_13'=np alors aller g'D43bg_13'

si g'VérifD43bg'=1 alors q'VérifD43bg'=np

e Q526 D43bg 14

#

Scénario Apres
si q'D43bg_14'=np alors aller g'D43bg_14'

si q'VérifD43bg'=1 alors q'VérifD43bg'=np

e Q527 D43bg_15

#

Scénario Aprés
si q'D43bg_15'=np alors aller g'D43bg_15'

si q'VérifD43bg'=1 alors g'VérifD43bg'=np

e Q528 D43bg_16

#

Scénario Apres
si q'D43bg_16'=np alors aller g'D43bg_16'

si g'VérifD43bg'=1 alors q'VérifD43bg'=np

o Q529 VérifD43bg

Quantité

Quantité

Quantité

Exclusive

BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

" ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !l

KORRIGIEREN



Scénario Avant

si (q'D43bg_1'=np ou q'D43bg_2'=np ou q'D43bg_3'=np ou q'D43bg_4'=np ou q'D43bg_5'=np ou
g'D43bg_6'=np ou q'D43bg_7'=np ou q'D43bg_8'=np ou q'D43bg_9'=np ou q'D43bg_10'=np ou
g'D43bg_11'=np ou g'D43bg_12'=np ou q'D43bg_13'=np ou q'D43bg_14'=np ou q'D43bg_15'=np ou
g'D43bg_16'=np) alors poser

Scénario Apres

si q'VérifD43bg'=1 alors aller g'D43bg_1'
si g'VérifD43bg'=np alors aller 'E1’'

° Q530 D43bh_1 Quantité

D43b & Hier nun eine zweite Liste von Berufen.

Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu
platzieren.
Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 é LISTE 9

Kaser Koéche

Metallschleifer
Kosmetiker

Uhrenmacher
Rechtsanwalte

SBB Angestellte
Decolleteure

Elektroniktechniker
Dirigenten

Bundesrate
Hauswarte

Marketingfachleute
Biologen



Schiffsfilhrer
Hebammen

#

Scénario Aprés
si q'D43bh_1'=np alors aller g'D43bh_1'

si q'VérifD43bh'=1 alors g'VérifD43bh'=np

e Q531 D43bh_2 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bh_2'=np alors aller g'D43bh_2'

si g'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

L Q532 D43bh_3 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bh_3'=np alors aller g'D43bh_3'

si q'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

e Q533 D43bh_4 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bh_4'=np alors aller g'D43bh_4'

si q'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

e Q534 D43bh_5 Quantité



Scénario Aprés
si q'D43bh_5'=np alors aller g'D43bh_5'

si q'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

e Q535 D43bh_6 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bh_6'=np alors aller g'D43bh_6'

si q'VérifD43bh'=1 alors g'VérifD43bh'=np

° Q536 D43bh_7 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bh_7'=np alors aller g'D43bh_7"

si g'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

L Q537 D43bh_8 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bh_8'=np alors aller g'D43bh_8'

si q'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

e Q538 D43bh_9 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bh_9'=np alors aller g'D43bh_9'

si q'VérifD43bh'=1 alors g'VérifD43bh'=np



L Q539 D43bh_10

#

Scénario Aprés
si q'D43bh_10'=np alors aller g'D43bh_10'

si q'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

e Q540 D43bh_11

#

Scénario Aprés
si q'D43bh_11'=np alors aller g'D43bh_11'

si q'VérifD43bh'=1 alors g'VérifD43bh'=np

e Q541 D43bh_12

#

Scénario Apres
si q'D43bh_12'=np alors aller g'D43bh_12'

si g'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

° Q542 D43bh_13

#

Scénario Apres
si q'D43bh_13'=np alors aller g'D43bh_13'

si q'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

e Q543 D43bh_14

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



Scénario Aprés
si q'D43bh_14'=np alors aller g'D43bh_14'

si q'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

e Q544 D43bh_15 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bh_15'=np alors aller g'D43bh_15'

si q'VérifD43bh'=1 alors g'VérifD43bh'=np

° Q545 D43bh_16 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bh_16'=np alors aller g'D43bh_16'

si g'VérifD43bh'=1 alors q'VérifD43bh'=np

° Q546 VérifD43bh Exclusive
BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

" ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !!!

1 KORRIGIEREN

Scénario Avant

si (q'D43bh_1'=np ou q'D43bh_2'=np ou q'D43bh_3'=np ou q'D43bh_4'=np ou q'D43bh_5'=np ou
g'D43bh_6'=np ou q'D43bh_7'=np ou g'D43bh_8'=np ou q'D43bh_9'=np ou q'D43bh_10'=np ou
g'D43bh_11'=np ou g'D43bh_12'=np ou q'D43bh_13'=np ou q'D43bh_14'=np ou q'D43bh_15'=np ou
g'D43bh_16'=np) alors poser

Scénario Apres

si g'VérifD43bh'=1 alors aller q'D43bh_1"'
si q'VérifD43bh'=np alors aller g'E1"'

° Q547 D43bi_1 Quantité

D43b & Hier nun eine zweite Liste von Berufen.



Befr.: Skala zeigen und Befragte/n bitten die zweite Serie Karten nach dem jeweiligen Ansehen zu
platzieren.
Entsprechenden Code fiir jeden Beruf eintragen.

KARTE 79 & LISTE 10

Metzger
Piloten (Flugzeug)

Journalisten
Manikire

Automechaniker
Direktoren (multinationales Unternehmen)

Hausfrau
Schauspieler
Bauflhrer
Erzieher
Verwaltungsbeamte Priester
Dachdecker
Reiseleiter
Reisebiroangestellte Anlageberater
#

Scénario Apres
si q'D43bi_1'=np alors aller g'D43bi_1"'

si q'VérifD43bi'=1 alors g'VérifD43bi'=np

° Q548 D43bi_2 Quantité



#

Scénario Aprés
si q'D43bi_2'=np alors aller q'D43bi_2'

si q'VérifD43bi'=1 alors g'VérifD43bi'=np

e Q549 D43bi_3 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bi_3'=np alors aller q'D43bi_3'

si q'VérifD43bi'=1 alors q'VérifD43bi'=np

° Q550 D43bi_4 Quantité

#

Scénario Apres
si q'D43bi_4'=np alors aller q'D43bi_4"'

si g'VérifD43bi'=1 alors q'VérifD43bi'=np

L Q551 D43bi_5 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bi_5'=np alors aller q'D43bi_5'

si q'VérifD43bi'=1 alors g'VérifD43bi'=np

e Q552 D43bi_6 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bi_6'=np alors aller q'D43bi_6'

si q'VérifD43bi'=1 alors q'VérifD43bi'=np



° Q553 D43bi_7

#

Scénario Aprés
si q'D43bi_7'=np alors aller q'D43bi_7'

si q'VérifD43bi'=1 alors g'VérifD43bi'=np

e Q554 D43bi_8

#

Scénario Aprés
si q'D43bi_8'=np alors aller q'D43bi_8'

si q'VérifD43bi'=1 alors q'VérifD43bi'=np

e Q555 D43bi_9

#

Scénario Apres
si q'D43bi_9'=np alors aller q'D43bi_9'

si g'VérifD43bi'=1 alors q'VérifD43bi'=np

L Q556 D43bi_10

#

Scénario Apres
si q'D43bi_10'=np alors aller q'D43bi_10'

si q'VérifD43bi'=1 alors g'VérifD43bi'=np

e Q557 D43bi_11

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



#

Scénario Aprés
si q'D43bi_11'=np alors aller q'D43bi_11"

si q'VérifD43bi'=1 alors g'VérifD43bi'=np

e Q558 D43bi_12

#

Scénario Aprés
si q'D43bi_12'=np alors aller q'D43bi_12"'

si q'VérifD43bi'=1 alors q'VérifD43bi'=np

e Q559 D43bi_13

#

Scénario Apres
si q'D43bi_13'=np alors aller q'D43bi_13'

si g'VérifD43bi'=1 alors q'VérifD43bi'=np

° Q560 D43bi_14

#

Scénario Aprés
si q'D43bi_14'=np alors aller q'D43bi_14"'

si q'VérifD43bi'=1 alors g'VérifD43bi'=np

e Q561 D43bi_15

#

Scénario Aprés
si q'D43bi_15'=np alors aller q'D43bi_15'

si q'VérifD43bi'=1 alors q'VérifD43bi'=np

Quantité

Quantité

Quantité

Quantité



° Q562 D43bi_16 Quantité

#

Scénario Aprés
si q'D43bi_16'=np alors aller 'D43bi_16'

si q'VérifD43bi'=1 alors g'VérifD43bi'=np

° Q563 VérifD43bi Exclusive
BEFR. : FRAGE D43B IST NICHT VOLLSTANDIG !

I ALLE FELDER MUSSEN AUSGEFULLT SEIN !!!

1 KORRIGIEREN

Scénario Avant

si (q'D43bi_1'=np ou q'D43bi_2'=np ou q'D43bi_3'=np ou q'D43bi_4'=np ou q'D43bi_5'=np ou
g'D43bi_6'=np ou q'D43bi_7'=np ou q'D43bi_8'=np ou g'D43bi_9'=np ou q'D43bi_10'=np ou
g'D43bi_11'=np ou q'D43bi_12'=np ou q'D43bi_13'=np ou q'D43bi_14'=np ou q'D43bi_15'=np ou
g'D43bi_16'=np) alors poser

Scénario Aprés

si q'VérifD43bi'=1 alors aller q'D43bi_1'
si q'VérifD43bi'=np alors aller q'E1’

° Q564 E1 Exclusive

E1 e Und zuletzt, lhrer Meinung nach, ist der Fragebogen ... gewesen?

Befr.: Karte 78 Zeigen. Vorlesen

... sehr interessant,

... eher interessant,

.. zum Teil interessant, zum Teil nicht interessant,
... eher nicht interessant,

oder gar nicht interessant?

---------- > NICHT LESEN : Weiss nicht

OOULhhWN PP

J Q565 Compta Exclusive



FUR DIE BUCHHALTUNG VON M.I.S. TREND SA

Welches Geschenk hat die befragte Person erhalten?

1 30.- Frs in bar
2 Blumengutschein « Interflora »
3 Rail check
4 Spende « Internationales Komitee des Roten Kreuzes »
5 Spende « Krebsliga Schweiz »
6 Spende « Pro-Natura »
7 Spende « Fondation Theodora »
8 Kein Geschenk
o Q566 Tps_D_Fin Quantité

Temps Fin Module D
HitHHHH

Scénario Avant
Filtrer

Scénario Inconditionnel
Top8

° Q567 FIN_Int Exclusive

ENDE

1 BITTE AUF DIE "ENTER"-TASTE DRUCKEN UM DAS

Scénario Avant
q567=1
filtrer

Scénario Aprés
si g567=1 alors ALLER FIN





